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 ARES BLUE HOTEL  4* ALL INCLUSIVE
Adres :
Kiriş Sahil Cad. No :1

07980     Kemer / ANTALYA 

Tel.
: +90.242.606 12 90
Mail : reservation@areshotels.com.tr
Web 
: www.areshotels.com.tr
Добро пожаловать в отель Ares, где вы найдете спокойствие, комфорт, природу и прекрасное ограненное обслуживание ...
Наш отель; цветы и апельсиновые деревья на 4 акрах земли и расположен в центре Кемера и приведет вас к спокойному отдыху. Он расположен в нашем саду, где наши природные красоты доминируют в нашем отеле. Отель расположен в центре Кемера, в 50 км от аэропорта Антальи и в 35 км от центра Антальи. Пладжа находится в 350 метрах от отеля.
Залы и комнаты в наших отелях; В наших комнатах; Телевизор, туалет, душ, телефон, Wi-Fi и сплит-кондиционер и круглосуточная горячая вода.

В отеле есть 1 открытый бассейн и 1 детский бассейн. Вы можете выпить напитки в нашем баре у бассейна, и вы сможете насладиться летним напитком. У нас есть 1 открытый и 1 закрытый ресторан, и мы обслуживаем вас с нашим открытым буфетом. Наш отель предлагает гостям блюда водки, джин, красного, белого вина, бутылки пива и безалкогольных напитков с 08:00 до 22:00 с системой все включено.

Pесторан

У нас есть 1 открытый и 1 закрытый ресторан, и мы обслуживаем вас с нашим богатым открытым буфетом. Наш отель предлагает гостям Votka, Gin, Red and White Wine, бутылочное пиво и безалкогольные напитки с 08:00 до 22:00 с включенным в стоимость система.

Наши бесплатные услуги; Шезлонги, зонтики у бассейна, алкогольные и безалкогольные напитки в баре у бассейна.

Наши платные услуги:
Сейф (в комнате), Интернет: на открытых площадках и в номерах, турецкая баня, бутылочное пиво, кальян, турецкий кофе и напитки из бассейна после 22:00, пляжные стулья, зонтики.

Часы для ресторанов и баров;
* BREAKFAST 08:00 - 10:00
* ОБЕД 12:30 - 14:00
* Кофе-брейк 16:30 - 17:00
* УЖИН 19:00 - 21:00
* БАССЕЙН 10.00 - 22:00

бар

Вы можете посидеть в баре у бассейна и наслаждаться напитками летом. 
Наши бесплатные услуги; Шезлонги, зонтики у бассейна, алкогольные и безалкогольные напитки в баре у бассейна. Наш отель предлагает обслуживание по системе «все включено» с 08:00 до 22:00, а нашим гостям предоставляются водка, джин, красное вино, белое вино, бутылка пива и безалкогольные напитки.

Платные услуги: 
Сейф (в комнате), Интернет: на открытых площадках и в номерах, турецкая баня, кальян, турецкий кофе, зонт.

Бассейн и пляж
В отеле есть 1 открытый бассейн и 1 детский бассейн. Вы можете выпить напитки в баре у бассейна, а вы сможете насладиться летним напитком. Бассейн находится в 350 метрах от отеля.

