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 ARES DREAM  HOTEL  4* ALL INCLUSIVE
Adres :
Yeni Mah. Atatürk Bulvarı No:39 / 1
07980     Kemer / ANTALYA 

Tel.
: +90.242.606 12 90

Mail : reservation@areshotels.com.tr 

Web 
: www.areshotels.com.tr
КАМЕРЫ

Качество и удобная окружающая среда
Добро пожаловать в отель Ares Dream, где вы найдете мир, комфорт, природу и прекрасное обслуживание.

Наш отель; цветы и апельсиновые деревья на 4,5 акрах земли в центре Кемера, секретный сад, который приведет вас к мирному отдыху. Он расположен в нашем саду, где наши природные красоты доминируют в нашем отеле.

Отель расположен в центре Кемера, в 50 км от аэропорта Антальи и в 35 км от центра Антальи и в 300 м от Пуладжи.

В Арес отеле вы найдете спокойствие, комфорт, вежливое обслуживание и хорошее понимание Наш отель стоит в цветочных и апельсиновых деревьях в 4,5 акра земли, расположен в центре Кемера.
Сад в укромном месте даст Вам покой на протяжении Вашего отдыха.
Так же Вы можете провести свой отдых не только в отеле, но и порадоваться красатой природы Кемера.

50 км от аэропорта Анталии., 35 км от центра Анталии. центра г.Кемера , 200 м от пляжа.

Описание отеля и комнат:
наш отель состоит из 2 блоков двух этажного и трехэтаного зданий. Отель имеет 88 стандартных номера, телевизор,  туалет, душ, телефон и кондиционер, горячая вода доступна 24 часа в сутки, 1 открытый бассейн и 1 детский бассейн. Так же отель имеет открытый и закрытый ресторан с богатым  "шведским столом".
Наш отель с 08:00 до 22:00 ч. обслуживает гостей по системе "все включено" В баре: водка, джин,Бутылка пива, красное и белое вино, и безалкогольные напитки предлагаются Вам.

Бесплатные услуги: шезлонги, зонтики у бассейна, , водка, джин, красное и белое вино и алкогольные и безалкогольные напитки в баре.
Платные услуги: ИНТЕРНЕТ ( wi-fi), сейф (на номерe), турецкая баня, кальян, бутылка пива, Кофе по-турецки и после 22:00 напитки в баре у бассейна, пляж, шезлонги, зонтики становятся за дополнительную плату.

 Работа ресторана и бара:
* Завтрак            8:00 до 10:00
* Обед с               12:30 до 14:00
*Кофе-брейк    16:30 до 17:00
* Ужин с             19:30 до 21:00
* Бассейн / БАР 10:00 до 22:00

Pесторан

У нас есть 1 открытый и закрытый ресторан, и мы предлагаем вам богатый открытый буфет.
Наш отель предлагает гостям Votka, Gin, бутылочное пиво, Red and White Wine и варианты бесплатных напитков с 08:00 до 22:00 с нашей системой все включено.

Наши бесплатные услуги; Шезлонги, зонтики у бассейна, алкогольные и безалкогольные напитки в баре у бассейна.

Наши платные услуги:
Сейф (в комнате), Интернет: на открытых площадках и в номерах, турецкая баня,  кальян, турецкий кофе и напитки из бассейна после 22:00, пляжные стулья, зонтики.

бар

Вы можете выпить свой напиток в баре у бассейна и насладиться любимым напитком летом. Наши бесплатные услуги; Шезлонги, зонтики у бассейна, алкогольные и безалкогольные напитки в баре у бассейна. Наш отель предлагает гостям все виды услуг с 08:00 до 22:00 и предлагает гостям водку, джин, красное вино, белое вино, бутылку пива и безалкогольные напитки.

Платные услуги: Сейф (в номере), Интернет: на открытых площадках и в номерах, турецкая баня, кальян, турецкий кофе и напитки из бассейна после 22:00, шезлонги и зонтики на пляже.

Бассейн и пляж
В отеле есть 1 открытый бассейн и 1 детский бассейн, а в баре у бассейна вы сможете побаловать себя любимым напитком летом. Пладжа находится в 300 метрах от отеля.

