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Adres :  
ARES HOTEL 

Yeni mahalle. Atatürk Bulvarı








507 sk.07980  -  Kemer / Antalya 

Tel.
: +90.242.606 12 90 
Mail : reservation@areshotels.com.tr
Web  : www.areshotels.com.tr
Добро пожаловать в Арес ...
В Арес отеле вы найдете спокойствие, комфорт, вежливое обслуживание и хорошее понимание. Наш отель стоит в цветочных и апельсиновых деревьях в 4 акра земли, расположен в центре Кемера.Сад в укромном месте даст Вам покой на протяжении Вашего отдыха. Так же Вы можете провести свой отдых не только в отеле, но и порадоваться красатой природы Кемера.50 км от аэропорта Анталии., 35 км от центра Анталии.  центра г.Кемера , 350 м от пляжа.
Описание отеля и комнат:
 наш отель состоит из 2 блоков двух этажного и трехэтаного зданий. Отель имеет 102 стандартных номера, телевизор, туалет, душ, телефон,wifi и кондиционер, горячая вода доступна 24 часа в сутки, 1 открытый бассейн и 1 детский бассейн. Так же отель имеет открытый и закрытый ресторан с богатым  "шведским столом".Наш отель с 10:30 до 21:30 ч. обслуживает гостей по системе "все включено" В баре: водка, джин, красное и белое вино,  и безалкогольные напитки предлагаются Вам.

Бесплатные услуги: шезлонги, зонтики у бассейна, красное и белое вино алкогольные и безалкогольные напитки в баре.

Платные услуги: сейф (на ресепшен), wifi internet, массаж, Кофе по-турецки, бутылка пива и после 21:30 напитки в баре у бассейна, пляж, шезлонги, зонтики становятся за дополнительную плату.

 Работа ресторана и бара:

* Завтрак
:c 08:00 до 10:00
* Обед 

:с 12:30 до 14:00
* Ужин 
:с 19:30 до 21:00
* Бассейн / БАР
:c 10:30 до 21:30
Прослушать
На латинице
Mir, komfort, vezhlivoe obsluzhivanie i horoshyee ponimanie prirody vy naĭdete Hotel Dobro pozhalovatʹ v Ares ...

Nash otelʹ postroen na tsvety i apelʹsinovyh derevʹev v 4 akra zemli raspolozhen v tsentre Kemera peretaskivanii spokoĭnogo otdyha v nashem otele nahodit·sya v taĭnom sadu v tsentre goroda pryeobladayut krasotu bahçedir.Doğa dazhe yesli u vas yestʹ vozmozhnostʹ naĭti otdyh vdali ot haosa.

50 km ot aeroporta Antalii., 35 km ot tsentra Antalii. Poyas tsentra 100 m, 350 m ot plyazha.


Predlozheniya konferentsiĭ i oborudovanie pomeshcheniya, v tom chisle 2-etazhnyĭ otelʹ nahodit·sya v 3 etazha i sostoit iz 2 blokov oluşmaktadır.Odalarımızda obshchyeĭ slozhnosti 102 standartnyh nomerov, televizor, tualet, dush, telefon i konditsionirovaniya vozduha i goryachyeĭ vody dostupny 24 chasa v sutki.
1 otkrytyĭ bassyeĭn i bassyeĭn 1 det·skiĭ raspolozhen, chtoby voĭti v bare u bassyeĭna vy mozhete naslazhdatʹsya s SIP napitkov.
Yestʹ 1 otkrytyĭ i 1 zakrytyĭ restoran s bogatym otkrytym "shvedskiĭ stol" Vy predlagaete.

Nash otelʹ 10:00 do 22:00 byl obsluzhivanii gostyeĭ dlya nashih gostyeĭ mezhdu chasov "vse vklyucheno" Sistema vodka, dzhin, vino, Wisky, pivo i bezalkogolʹnye napitki predlagayut·sya varianty.

Besplatnye uslugi; bassyeĭna shezlongi, zontiki, bar u bassyeĭna, alkogolʹnye i bezalkogolʹnye napitki.

Platnye uslugi, syeĭf (na stoĭke registratsii), posle 22:00 napitki budut v bare u bassyeĭna, plyazh, shezlongi, zontiki.





  Restoran i bar chasov;

* Zavtrak 7:30 do 10:00
* Obed s 12:30 do 14:00
* Uzhin s 19:30 do 21:00
* Bassyeĭn BAR 10:00 do 22:00
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