К истокам Российской духовности
Арзамас – Дивеево – Большое Болдино - Нижний Новгород
3 дня/2 ночи
Даты заездов:
	сентябрь
	 14.09 – 16.09.18         28.09 – 30.09.18

	октябрь
	 12.10 – 14.10.18

	ноябрь
	 03.11 – 05.11.18*


	1 день
	07:30 – 08:00 - Встреча на ж/д вокзале под люстрой с табличкой «К истокам российской духовности».

Отъезд в село Дивеево (170 км), транзитная остановка в г. Арзамас, осмотр Воскресенского собора.
Осмотр Святынь Дивеевского монастыря: Святой канавки, монастырского кладбища и одного из Святых источников. 

Для посещения монастыря необходимо: женщинам – головной убор (платок или косынка), юбка. Для купания в источниках: женщинам – сорочки х/б, мужчинам - сорочки короткие или нательные рубашки. Все вышеперечисленное можно купить в Дивеево рядом с источниками, в том числе бутыли для воды.
14:00 Обед.

Возвращение в Нижний Новгород. 

Трансфер в гостиницу, размещение.

Свободное время.

Транспорт предоставляется на трансфер до гостиницы и экскурсию.

	2 день
	Завтрак

Отъезд в село Большое Болдино (250 км), где находится музей-заповедник А.С. Пушкина. 

В состав заповедника входит: усадьба Пушкиных в Болдине с домом и парком, церковь Успения Богородицы (ХVIII в.), часовня Архангела Михаила, роща Лучинник и музей в с.Львовка.

Посещение Господского дома, где воссозданы интерьеры прихожей, зальца и кабинета поэта. В зальце можно увидеть подлинную мебель начала XIX в. Литературный раздел экспозиции посвящен творчеству А.С. Пушкина в Болдино. Экспозиция Вотчинной конторы: в одной из комнат воссоздана обстановка временного жилья поэта в 1834 г.; в другой выставлен интерьер конторы, где вершились дела по управлению имением. Экспозиция в Людской: выставка предметов быта XIX в. и выставка картин «Пушкин в памяти болдинских крестьян». Экспозиция музея пушкинских сказок: основная часть экспонатов этого музея – панно на шелку, куклы-персонажи пушкинских сказок, вышивки в традициях нижегородской старины.

Посещение музея в с.Львовка "Пушкинские герои" (по мотивам "Повести Белкина").

Обед.

Возвращение в Нижний Новгород.

	3 день
	Завтрак.

Экскурсия по Нижнему Новгороду – городу, заложенному в 1221 г. на высоких холмах при слиянии Волги и Оки. Ему суждено было стать главным торговым центром России. Пароходные конторы, банки, биржи, торговые лавки, купеческие особняки и по сей день определяют облик Старого Нижнего: Нижегородская Ярмарка (Главный ярмарочный дом, Спасский Староярмарочный собор, современные корпуса), панорама ансамбля Благовещенского монастыря, площадь Народного Единства с памятником Минину и Пожарскому, купеческие дома – Рукавишникова, Сироткина, Строгановых, Бугрова и многое другое.

Пешеходная экскурсия «Знакомьтесь – Старый Нижний» по исторической части Н.Новгорода:  посещение Нижегородского Кремля (уникального оборонительного сооружения начала XVI века), Михайло-Архангельского собора с могилой Козьмы Минина, выставки образцов военной техники, прогулка по площади Минина.

Экскурсия в один из музеев города.

Обед.

Пешеходная экскурсия по Нижегородскому «Арбату» - улице Большой Покровской. Это центральная улица Нижнего, здесь расположены дворянские особняки, доходные купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества старого времени и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в нашем веке, возможность сделать памятные фотографии и посетить сувенирные магазины. 

Трансфер на жд вокзал.

Окончание программы около 17:00

Транспорт предоставляется на обзорную экскурсию.


В стоимость тура входит: проживание в гостинице «Ибис 3*» (стандартные номера), питание по программе, экскурсионное обслуживание по программе, трансфер.

В стоимость не входит: ж/д билеты Москва – Нижний Новгород – Москва 

ВНИМАНИЕ! 

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также, производить замену гостиницы той же категории или выше. 
- При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса. 
- Рассадка в автобусе свободная (доступные места определяются гидом). 
