Летние выходные в Карелии
Петрозаводск – о. Кижи*/сплав по р. Шуя*– 

гора Сампо - Марциальные воды – водопад Кивач – Кондопога.
2 дня/1 ночь
Даты заездов:
23-24.06, 30.06-01.07, 07-08.07, 14-15.07, 21-22.07, 28-29.07, 04-05.08, 11-12.08, 18-19.08, 25-26.08, 

	1

день


	Встреча с гидом на ж/д вокзале г.Петрозаводска с поезда 018 и 092 у вагона № 9 с табличкой «Саквояж + название тура»
Завтрак в кафе города.

Обзорная экскурсия по столице республики Карелия – городу Петрозаводску. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с основными достопримечательностями города; посетите площади Ленина (ранее Круглая) и Кирова (ранее Соборная), проспект Карла Маркса, Онежскую набережную. Онежская набережная – это уникальная галерея скульптур под открытым небом, подаренных Петрозаводску городами-побратимами. 

Размещение в гостинице «Питер Инн» (согласно расчетному часу – после 14:00)
Свободное время. 

* За доп. плату: 

- 7ми-часовая экскурсия на остров Кижи. Музей-заповедник «Кижи» – один из крупнейших в России музеев под открытым небом. Музей-заповедник собрал под открытым небом памятники традиционной деревянной архитектуры: старинные часовни и дома, мельницы и амбары. Жемчужина собрания – 22-х-главая Преображенская церковь. 
Стоимость: взрослые – 3 400 руб./чел.; дети до 14 лет – 1900 руб./чел. 

(В стоимость экскурсии входит трансфер на речной вокзал и с речного вокзала в гостиницу)

Сухой паёк – 400 руб.
* За доп. плату: 
- Сплав на рафтах по реке Шуя. Пикник у костра. Два часа сплава по реке Шуя (участок реки 8 км. от местечка Юманишки до местечка Половина), три шумных порога (1-2-й категории сложности) и вкусный пикник подарят Вам незабываемые эмоции и впечатления.
Стоимость – 1 200 руб./чел. (при группе от 8 чел.).


	2 день


	Завтрак в кафе гостиницы, освобождение номеров. Отправление на экскурсию

Остановка у знаменитой горы Сампо, которая считается особым объектом энергетики и силы. Оттуда открывается потрясающий вид на волшебную Карельскую природу. Подъем на гору Сампо осуществляется только при благоприятных погодных условиях.

Отправление на экскурсию на первый российский курорт, основанный Петром I – «Марциальные воды». Уникальность курорта заключается в наличии редких по составу и рекордных по содержанию железа минеральных вод. Петр I неоднократно приезжал лечиться на курорт со своей семьей и придворной знатью. В настоящее время эксплуатируются несколько самоизливающих скважин. В ходе экскурсии по курорту Вы сможете продегустировать воду из этих источников.

Посещение рыбного магазина при форелеводческом хозяйстве с возможностью приобрести рыбную продукцию местного производства.

Экскурсия в заповедник Кивач – один из старейших заповедников России. Водопад «Кивач» - самый известный водопад Карелии, занял видное место в творчестве многих поэтов, художников, прозаиков. Непосредственно рядом с водопадом расположена дендроколлекция, в которой собрано большинство характерных для Карелии деревьев (в т.ч. карельская береза).
Посещение города Кондопога. Знакомство с некоторыми достопримечательностями города. 

Ужин в кафе

Трансфер на ж/д вокзал г. Петрозаводска. 




В стоимость входит: проживание в гостинице, питание по программе, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты, сопровождение гида.
В стоимость не входит: ж/д проезд Москва – Петрозаводск – Москва 

ВНИМАНИЕ! 
- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А так же производить замену гостиницы той же категории или выше. 
- При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса. 
- Рассадка в автобусе свободная (доступные места определяются гидом). 
