Малиновый звон Заволжья
Нижний Новгород – Богородск – Павлово – Городец – Семенов – Чкаловск

4 дня/3 ночи
Даты заездов:
	ИЮЛЬ 
	21 – 25 июля

	АВГУСТ 
	04 – 08 августа          18 – 22 августа


	1 день
	Встреча у зала ожидания для поездов дальнего следования

1 встреча: c 07:30 до 08:00 с табличкой «Купеческий Нижний – Карман России».

Трансфер в гостиницу «Ибис» 3*, размещение вещей в камере хранения (в гостинице расчетный час – 12:00).

2 встреча: c 10:00 до 10:30 (для туристов, прибывающих скоростным поездом «Стриж») с табличкой «Купеческий Нижний – Карман России».

Трансфер в гостиницу «Ибис» 3*, размещение вещей в камере хранения (в гостинице расчетный час – 12:00)

11:00 Пешеходная экскурсия по Нижегородскому «Арбату» - улице Большой Покровской.

Это центральная улица Нижнего, здесь постоянно что-то происходит, всегда много людей, 

здесь расположены дворянские особняки, доходные купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества старого времени и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в нашем веке, возможность сделать памятные фотографии и посетить сувенирные магазины. 

Пешеходная экскурсия «Знакомьтесь - Старый Нижний» по исторической части Нижнего Новгорода:  посещение Нижегородского Кремля (уникального оборонительного сооружения начала XVI века), Михайло-Архангельского собора с могилой Козьмы Минина, выставки образцов военной техники, пл.Минина, памятник В.П.Чкалову, Верхне-Волжская набережная, откуда открывается необыкновенный вид на волжские просторы.

Обед в кафе в центре города.

Посещение одного из музеев города, связанное с историй Нижегородского купечества: музея – усадьбы Рукавишникова / или картины К.Е.Маковского «Воззвание К. Минина к нижегородцам» в особняке купца Д.В.Сироткина / или Литературного музея (особняка одного из знаменитых купцов Нижнего).

Свободное время в центре города.

Окончание программы около 16.00.

 Транспорт предоставляется на трансфер до гостиницы.



	2 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров, выезд из гостиницы с вещами. 

Автобусная экскурсия «Купеческий Нижний»: Нижегородская Ярмарка (Главный ярмарочный дом, Спасский Староярмарочный собор, современные корпуса), панорама ансамбля Благовещенского монастыря, площадь Народного Единства с памятником Минину и Пожарскому, купеческие дома – Рукавишникова, Сироткина, Строгановых, Бугрова и многое другое. 

Пешеходная экскурсия по Купеческой улице - улице Рождественской, бывшему деловому центру старого Нижнего, посещение Рождественской (Строгановской) церкви, знаменитой золоченым резным иконостасом и белокаменной наружной резьбой.

Обед в ресторане в центре города.

Свободное время в центре города. Окончание программы около 15:00

Транспорт предоставляется на экскурсию.

	3 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров, выезд из гостиницы с вещами.

Отъезд в г. Семенов (80км.) - столицу Золотой Хохломы.

Посещение фабрики «Хохломская роспись», знакомство с технологией изготовления хохломы и матрешек. Мастер-класс «Рисуем сами» - возможность самостоятельно расписать деревянное изделие под руководством мастера.  

Обед в кафе города.

Переезд на озеро Светлояр, которое находится на территории природного парка «Воскресенское Поветлужье». Озеро Светлояр - одно из самых легендарных и загадочных озер России: существует легенда, что именно здесь ушел под воду непокоренный град Китеж. Иногда озеро называют маленькой Атлантидой.

Свободное время для самостоятельной прогулки вокруг озера по обустроенной экологической тропе.

Переезд в загородный отель «Малиновая слобода».  Это новый комфортабельный отель, разместившийся в старинном историческом здании с большой и ухоженной прилегающей территорией. Вечерний досуг можно скрасить купанием в реке Линда, катанием на лошадях или баней (за доп. плату), прогулками по живописным окрестностям.

Размещение. Отдых.

УЖИН

	4 день
	Завтрак.

Переезд в г. Городец (50 км). 

Обзорная экскурсия по городу. Городец – самый древний город Нижегородской области. Основан в 1152 г. Юрием Долгоруким как город-крепость на восточных границах Руси. На экскурсии Вы увидите: земляной вал древнего городища (XII-XIV вв), историческую часть города: каменные купеческие дома, украшенные крылечками с ажурным кружевом навесов, дымниками из просечного железа; деревянные дома с резьбой; прогуляетесь по набережной.

Посещение Феодоровского монастыря.

Экскурсия в Краеведческий музей

Экскурсия в Музей самоваров. 

В Городце, в одном из красивейших зданий 19 века находится музей самоваров. Здесь Вы узнаете, как подготовить самовар к работе? Какое топливо для самовара самое лучшее? Зачем надевали сапог на трубу самовара? Знаете ли Вы, что именно самовар стал прототипом военно-полевой кухни? Самовары трактирные, дорожные, походные, армейские, самовары-«эгоисты», самовары «тэт-а-тэт», самовары-кофейники…всё это многообразие откроет Вам радость приобщения к истокам.

Обед в кафе города.

Свободное время на самостоятельное посещение музейного квартала: детский музей, музей пряника, музей добра, музей «Дом Графини Паниной».

Для желающих возможна организация мастер –класса по городецкой росписи (за доп.плату).

Возвращение в загородный отель «Малиновая слобода».

Отдых.

УЖИН

	5 день
	Завтрак. 

Освобождение номеров, выезд из гостиницы с вещами.

Отъезд в Макарьевский монастырь (90 км), экскурсия.

Монастырь был основан в 1435 году преподобным Макарием, уроженцем Нижнего Новгорода, иноком Печерского Нижегородского монастыря, удалившемся в здешние края, в урочище, известное тогда под именем Желтые воды, или Желтые пески. Монастырь был сильной крепостью, выдержавший атаки казаков Степана Разина и являлся крупнейшим духовным и просветительским центром Нижегородского Поволжья. Каждый год у стен монастыря собиралась богатейшая многолюдная Макарьевская ярмарка, известная на всю страну. Ныне действующий монастырь славится своим грандиозным величественным архитектурным ансамблем. 

Обед. 

Трансфер на жд вокзал. 

Окончание программы около 18:00.


В стоимость тура входит: проживание: 2 ночи в отеле «ИБИС» (завтрак шведский стол), 2 ночи размещения в загородном клубе «Малиновая слобода» (завтрак – накрытие), 5 обедов по программе, 2 ужина в з/о «Малиновая слобода», экскурсионное обслуживание по программе, трансфер.

В стоимость не входит: ж/д билеты Москва – Нижний Новгород – Москва 

ВНИМАНИЕ! 

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также, производить замену гостиницы той же категории или выше. 
- При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса. 
- Рассадка в автобусе свободная (доступные места определяются гидом). 
