
День Рождения Деда Мороза
2 дня/1 ночь

Даты заездов:
17-18 ноября 2018
	1

день


	Встреча гостей на ж/д станции «Котлас Южный» с табличкой «ПИЛИГРИМ» на перроне у входа в здание вокзала. Переезд в Великий Устюг (70 км.).
Участие в праздничных гуляньях на главной площади Великого Устюга (костюмированное шествие сказочных персонажей по центральным улицам города, зажигание огней на первой новогодней елке страны)

Обед 

Переезд на Вотчину Деда Мороза (12 км.), программа на Вотчине: тропа сказок, посещение Дома Деда Мороза, встреча с Дедом Морозом и его помощниками, участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Рождения Деда Мороза, свободное время на Вотчине.

Возвращение в Великий Устюг. Размещение в гостинице.

Ужин.


	2 день


	Завтрак в кафе, освобождение номеров.

Пешеходная обзорная экскурсия по городу.
Посещение Дома Моды Деда Мороза, где вы увидите процесс изготовления модных нарядов Деда Мороза и его сказочных персонажей, побываете в роли модельера, создадите новые костюмы для Деда Мороза и Снегурочки, изготовите традиционную тряпичную куклу «на удачу», примете участие в сказочном дефиле, посетите выставку «Времена года», приобретете эксклюзивный сувенир от мастериц Деда Мороза.
Свободное время на посещение Городской резиденции Деда Мороза (почта, сувенирная лавка),

Обед.

Экскурсия в музей Рождественской и Новогодней игрушки (или мастер-класс по народным промыслам)
Трансфер на ж/д станцию «Котлас Южный».



В стоимость включено: групповое транспортное обслуживание, экскурсионные мероприятия, питание в кафе (завтрак, 2 обеда, ужин), программа на Вотчине, услуги сопровождающего, Свидетельство о пребывании в Великом Устюге
В стоимость не входит: ж/д билеты Москва – Котлас Южный – Москва 

Программа рассчитана на график движения поезда №376/375 «Москва - Воркута - Москва».

Дополнительно оплачивается по желанию туристов: сладкий подарок от Деда Мороза (вручение не на Вотчине) – 450 руб. (с ноября по январь) 

ВНИМАНИЕ! 

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также, производить замену гостиницы той же категории или выше. 
- При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса. 

