Дивная Карелия
Горный парк Рускеала – Петрозаводск – Марциальные воды – водопад Кивач
2 дня/1 ночь

Даты заездов: ежедневно с 01.09.2018 по 28.12.2018

(тур состоится при группе от 2х человек)
Тур с посещением Горного парка Рускеала,

 столицы Республики Карелия, знаменитого водопада Кивач,

 а также первого российского курорта Марциальные воды.
	1

день


	Встреча с гидом на ж/д вокзале г. Петрозаводска с утреннего поезда.

Завтрак в кафе.

Отправление на экскурсию в горный парк «Рускеала».
Заезд на Рускеальские водопады – место, где снимался известный фильм режиссера Станислава Ростоцкого «А зори здесь тихие». Удивительно живописная природа неизменно привлекает и создателей современных фильмов своей загадочной красотой и какой-то таинственной силой. В 2010 году здесь снимался фильм в жанре фэнтези «Темный мир».
Экскурсия по горному парку «Рускеала», где находятся волшебные «мраморные озера» - до сер. Х1Х века, в этих карьерах выламывали декоративные мраморы для украшения храмов и дворцов Петербурга, фонтанов Петродворца, колонн Царского Села и Гатчины.
Горный парк «Рускеала» – единственный в своем роде комплексный памятник природы и истории горного дела. Жемчужина Горного парка – Мраморный каньон. Берега каньона, отвесно возвышающиеся над изумрудной гладью воды, пронизаны надводными и подводными штольнями, штреками и шахтами. По воде на весельной лодке можно попасть в таинственные и манящие гроты и штольни.
Ужин в пути.

Возвращение в Петрозаводск, размещение в гостинице.


	2 день


	Завтрак в кафе гостиницы, освобождение номеров.

Обзорная экскурсия по столице республики Карелия – городу Петрозаводску. В ходе экскурсии Вы познакомитесь с основными достопримечательностями города; посетите площади Ленина (ранее Круглая) и Кирова (ранее Соборная), проспект Карла Маркса, Онежскую набережную. Онежская набережная – это уникальная галерея скульптур под открытым небом, подаренных Петрозаводску городами-побратимами.

Экскурсия на первый российский курорт, основанный Петром I – «Марциальные воды». Уникальность курорта заключается в наличии редких по составу и рекордных по содержанию железа минеральных вод. Петр I неоднократно приезжал лечиться на курорт со своей семьей и придворной знатью. В настоящее время эксплуатируются несколько самоизливающих скважин. В ходе экскурсии по курорту Вы сможете продегустировать воду из этих источников.

Экскурсия в заповедник Кивач – один из старейших заповедников России. Водопад «Кивач» – самый известный водопад Карелии, занял видное место в творчестве многих поэтов, художников, прозаиков. Непосредственно рядом с водопадом расположена дендроколлекция, в которой собрано большинство характерных для Карелии деревьев (в т. ч. карельская береза).
Возвращение в Петрозаводск.

Ужин в кафе

Трансфер на ж/д вокзал г. Петрозаводска.



В стоимость входит: проживание в гостинице, питание по программе, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты, сопровождение гида.

В стоимость не входит: ж/д проезд Москва – Петрозаводск – Москва 

ВНИМАНИЕ! 

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также, производить замену гостиницы той же категории или выше. 
- При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса. 
- Рассадка в автобусе свободная (доступные места определяются гидом). 
