
Золотой век русской усадьбы
Великий Новгород – Старая Русса
2 дня/1 ночь

Даты заездов:
каждую субботу, с 01.09.2018 по 30.12.2018 (кроме праздничных дат)
	1

день


	06:24 Прибытие поезда №42, сообщением Москва – Великий Новгород, встреча на железнодорожном вокзале у центрального входа со стороны перрона.
Завтрак
Обзорная экскурсия по городу, с посещением достопримечательностей Великого Новгорода и его окрестностей: Свято-Юрьевский действующий монастырь – XIIв., главный храм монастыря  Георгиевский собор (1119 г.) в соборе можно увидеть фрагменты фресковой живописи XII в. (посещение), знакомство с бытом русской деревни XVI-XVIII вв. – Музей деревянного зодчества «Витославицы» – это архитектурный и природный заповедник, в котором собраны разные типы сохранившихся деревянных церквей - избы, часовни, церкви, амбары, мельницы, собранные из усадеб новгородских бояр (посещение). Ярославово дворище, древний торг – в настоящее время это одно из самых красивых мест Новгорода.

Пешеходная экскурсия по городу, с посещением достопримечательностей Великого Новгорода: Экскурсия по Кремлю (Древнему Детинцу). Собор Святой Софии премудрости Божией (1045-1050) – древнейший храм России (посещение). Сегодня в соборе можно увидеть уникальные фрески (XI-XII вв), иконостасы с иконами (XV-XVII вв). Здесь хранится Русская Национальная реликвия – чудотворная икона «Знамения Божией Матери» XII в. Памятник «1000-летие России» – энциклопедия российской истории. Ярославово дворище, древний торг – в настоящее время это одно из самых красивых мест Новгорода


	2 день


	Завтрак. Освобождение номеров (вещи в камеру хранения). Расчетный час в гостинице 12:00.

Отъезд в г. Старая Русса (103 км). Посещение дома-музея Ф. М. Достоевского.
Пешеходная прогулка по старейшей здравнице северо-запада России курорту «Старая Русса». (вход 50 р., оплачивается дополнительно).
Осмотр знаменитого Муравьевского фонтана. 

Возвращение в Великий Новгород.
Свободное время.
Трансфер на вокзал.


В стоимость входит: размещение в выбранной гостинице, завтраки, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи по программе, транспортное обслуживание по программе.

В стоимость не входит: ж/д билеты Москва – Великий Новгород – Москва 

ВНИМАНИЕ! 

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также, производить замену гостиницы той же категории или выше. 
- При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса. 
- Рассадка в автобусе свободная (доступные места определяются гидом). 
