
Колыбель российской истории
Великий Новгород – Псков
2 дня/1 ночь

Ноябрьские праздники

Даты заездов: 04-05.11.2018
	1

день


	06:24 Прибытие поезда №42, сообщением Москва – Великий Новгород, встреча на железнодорожном вокзале у центрального входа со стороны перрона.
Завтрак
Театрализованная экскурсионная программа «Летописи древнего города с Новгородским посадником», анимированная экскурсию по старому городу с Новгородским посадником (посадницей) в историческом костюме: вы посетите Ярославово дворище (Древний торг), Кремль, осмотрите памятник Тысячелетия России. Вас ожидает встреча с былинными героями на исторических площадках и участие в народных забавах, играх, отгадывание загадок.
Обзорная экскурсия по городу с посещением достопримечательностей Великого Новгорода и его окрестностей: Вы восхититесь совершенством форм ц.Спаса Преображения на Ильине, 1374 г., увидите Знаменский собор (1682-1688 гг), и совершите путешествие по Неревскому концу Великого Новгорода: увидите ц. Петра и Павла в Кожевниках (1406 г.), ансамбль бывшего Зверина монастыря с жемчужиной в центре – ц. Симеона.
Свято-Юрьев мужской монастырь XII в. – Георгиевский собор (1119 г.), Архитектурно-этнографический музей под открытым небом «Витославлицы».



	2 день


	Завтрак (сухой паек). Ранний отъезд в Псков.
Автобусная экскурсия в Старый Изборск и Печоры. Экскурсионные программы: Изборск - форпост земли Русской: Изборская крепость XIV века; древнее городище, где Изборск был основан; Псково-Печорский монастырь – православная святыня нашего Отечества.

Автобусная обзорная экскурсия по древнему городу Пскову.  

Трансфер на вокзал. Отъезд из Пскова поездом.



В стоимость входит: размещение в выбранной гостинице, завтраки, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи по программе, транспортное обслуживание по программе.

В стоимость не входит: ж/д билеты Москва – Великий Новгород; Псков – Москва 

ВНИМАНИЕ! 

- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также, производить замену гостиницы той же категории или выше. 
- При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса. 
- Рассадка в автобусе свободная (доступные места определяются гидом). 
