Экскурсии

Тропея и Капо Ватикано - Tropea and Capo Vaticano   
Тропея и Капо Ватикано – две самых драгоценных «жемчужины» Тирренского побережья Калабрии.
Тропея – «жемчужина Тирренского моря», по праву является одним из самых популярных туристических мест. Первое упоминание о городе дошло к нам из воспоминаний Плиния Старшего в первом веке нашей эры. С городской терассы, построенной на выступающем над
морем утесе, открывается прекрасный вид, где можно полюбоваться на церковь Санта Мария
дэл’ Изола. Среди самых старинных построек в историческом центре города выделяется Кафедральный собор, возведенный во времена норманнского правления. Внутри собора собраны ценные произведения искусства, такие как полотно Румынской Мадонны (Madonna di Romania), покровительницы Тропеи, не раз спасавшей жителей города от землетрясений и других бедствий. Также во время экскурсии посетим одно из самых красивых мест побережья Коста дельи Дей – мыс Капо Ватикано, где увидим известный маяк, и откуда открывается незабываемые панорамные виды Калабрии. Мыс характеризуется скалами, бухтами кристально чистым морем и белоснежными песчанными пляжами.
€ 35.00 на человека
Продолжительность экскурсии: полдня. 
День проведения: воскресенье

Пиццо Калабро - Pizzo Calabro 
Пиццо Калабро, один из самых прекрасных и известных рыбацких городов, знаменитый своим историческим центром с его узкими улочками и площадями. Здесь Вы можете посетить церквушку у подножья горы «Пиедигротта» (Piedigrotta), построенная в скале у самого моря; Арагонский замок, выстроенный по приказу Фердинандо I Арагонского в XV веке, где был расстрелян Неаполитанский король Йоахим Мюрат. Затем обязательно насладимся знаменитым во всем мире мороженым «Иль Тартуффо ди Пиццо». Это удивительное шоколадно-ореховое мороженое, покрытое крошкой какао.
€ 35.00 на человека
Продолжительность экскурсии: полдня. 
День проведения: понедельник

Таормина - Taormina 
Сегодня Сицилия ждет Вас! Экскурсия в Таормину предлагает удивительные панорамные виды. Из историчеcкого центра города можно спокойно добраться до пляжа по канатной дороге и насладиться фантастическими видами на залив Таормины. Здесь Вы также можете посетить Греческий театр, один из известнейших во всей Сицилии, откуда замечательно видны залив Джардини Наксос и величественный вулкан Этна. Затем прогуляйтесь по главной улице Корсо Умберто I, наполненной многочисленными магазинами, ресторанами и барами, до площади 9 Апреля (piazza IX Aprile) с великолепной панорамной площадкой. Вдоль главной улицы выступают артисты, исполняя сицилианскую фольклорную музыку. Обязательно посетите Ботанический сад с редкими и экзотическими растениями и сады Наксос, где находится Археологический музей. 
€ 60.00 на человека
Продолжительность экскурсии: полный день.
День проведения: вторник




Эоловы (Липарские) острова - Isole Eolie
Миникруиз на Эоловы острова, до которых можно добраться только по морю. Вы насладитесь уникальными видами, захватывающими дух: прозрачно- бирюзовые воды, пещеры, живописные бухты и все великолепие природы.
Липарские острова являются одними из самых красивых островов в Средиземном море. Посещение островов обогатит Ваш интеллектуальный и культурный опыт и оставит неизгладимо сказочное впечатление.
Первая остановка предусмотрена на острове Стромболи (Stromboli) – одном из четырех действующих вулканов в Италии высотой 900 метров. Здесь Вы можете посетить два городка: Стромболи и Джиностра, маленькую рыбацкую деревушку. Остров богат пляжами с черным песком, идеально подходящих для купания и отдыха. 
Следующая остановка на острове Липари (Lipari) также будет неповторимой. Несмотря на бутики, сувенирные лавки и кафетерии, остров поражает своим очарованием. Дома, большой замок и Кафедральный собор построены на высоком скалистом утесе, откуда Вы насладитесь захватывающей дух панорамой. Город Липари очень живой и привлекательный, с узкими улочками и старинными зданиями.
Остановка на острове Вулкано, который известен скалистым берегом и фантастической панорамой. Но особое значение острову придают сероводородные источники, питаемые горячими ключами и окруженные фумаролами (вокруг выхода которых оседают кристаллы серы). Грязевые ванны на острове Вулкано обладают целительной силой.
€ 50.00 на человека + € 5.00 налог на высадку
Продолжительность экскурсии: полный день 
День проведения: вторник
Организуется трансфер из отеля в порт Тропеи, и по возвращении обратно.

Ночной Стромболи - Stromboli by night
Выезд во второй половине дня из порта Тропеи, время в пути составляет около одного часа.
В течение трехчасовой остановки на острове Стромболи (Stromboli) можете прогулятся по городку и посетить церковь Винченцо Феррари, увидеть дом Ингрид Бергман – актрисы, проживавшей здесь во время съемок фильма Роберто Росселлини «Стромболи – Земля Божья» (Stromboli terra di Dio), или просто насладиться прекрасным закатом. Выезд после ужина. Стромболи - один из немногих ещё действующих вулканов, его называют Маяком Средиземноморья. Мини-прогулка на корабле вокруг острова и остановка возле «Потока огня» (Sciara di Fuoco), чтобы полюбоваться на эффектные взрывы вулкана. Стромболи по- прежнему характеризуется постоянным извержением, взрывы, как правило, с небольшим количеством лавы, которая спускается по склону острова прямо в море.
€ 50.00 на человека + € 5.00 налог на высадку
Продолжительность экскурсии: полный день 
День проведения: четверг
Организуется трансфер из отеля в порт Тропеи, и по возвращении обратно.

Реджо Калабрия и Шилла
Отправление в Реджо Калабрию – элегантный и современный город в стиле «Либерти», относящийся к итальянскому модерну. У Вас будет возможность (факультативно) посетить Национальный Музей, где хранится одна из богатейших коллекций Великой Греции и знаменитые Бронзовые скульптуры «Воины из Риаче».  Далее мы прогуляемся по набережной Реджо Калабрии, которая была названа Габриэлем Д’Аннунцио «самым красивым километром Италии», и посетим римские бани, греческие стены и Кафедральный собор. После чего отправимся в городок Шилла – сказочно красивый городок на Фиолетовом Побережье (Costa Viola). По прибытии Вы посетите старинную рыбацкую деревушку под названием Кьяналея (Chianalea). У Вас будет возможность полюбоваться средневековым замком Руффо, церковью Святого Духа XVIII века и ее шедеврами, прогуляться по узким улочкам так называемой «маленькой южной Венеции».
€ 50.00 на человека
Продолжительность экскурсии: полный день 
День проведения: среда

Серра Сан Бруно и Пиццо - Serra San Bruno and Pizzo
В прекрасной деревушке Серра Сан Бруно, расположенной в лесу, мы посетим Музей при Картезианском монастыре (Certosa di San Bruno), основанным в XI веке Бруно из Кельна, главой Картезианского монастыря в Гренобле, и средневековые церкви.
Продолжим наше путешествие в Пиццо Калабро, один из самых прекрасных и известных рыбацких городов, знаменитый своим историческим центром с его узкими улочками и площадями. Здесь Вы можете посетить церквушку у подножья горы «Пиедигротта» (Piedigrotta), построенная в скале у самого моря; Арагонский замок, выстроенный по приказу Фердинандо I Арагонского в XV веке, где был расстрелян Неаполитанский король Йоахим Мюрат. Затем обязательно насладимся знаменитым во всем мире мороженым «Иль Тартуффо ди Пиццо». Это удивительное шоколадно-ореховое мороженое, покрытое крошкой какао.
€ 55.00 на человека
Продолжительность экскурсии: полный день 
День проведения: понедельник

Дзунгри и дегустация типичных местных продуктов - Zungri and tasting of typical products 
Отправление в Дзунгри, город, который находится на высоте 571 метр над уровнем моря с северной стороны горы Поро. Данная экскурсия даст Вам возможность познакомиться с деревенской жизнью Калабрии. Дзунгри – один из интереснейших сельскохозяйственных центров Калабрии. Старинный город  характеризуется простой архитектурой и представляет социальную модель крестьянской жизни, которая развивалась с течением времени, но при этом отражается в несложных строениях. Посетим дома-пещеры Дзунгри и в церковь Святой Марии дэлла Неве (Santa Maria della Neve). 
Затем мы отправимся на ферму, которая производит в небольших количествах н’дуйю (n’duja), типичное калабрийское салями, вино, сыр и овощи. Продегустируем типичные местные продукты с возможностью покупки чего-то типичного и уникального. 
€ 35.00 на человека
Продолжительность экскурсии: полдня 
День проведения: четверг

Морская прогулка вдоль побережья Богов - Coast to coast
На лодке. Costa degli dei - «Побережье Богов», между Тропеей и Капо Ватикано, предлагает потрясающие панорамные виды на скалистые утесы и кристально чистые воды.
На этом участке побережья тянутся сказочные пляжи из белого песка с изрезанными скалами, создающие небольшие бухты, пещерки, до которых можно добраться пешком или на лодке. Лодка доставит Вас в эти великолепные, нетронутые человеком бухты и чистейшие воды, где у Вас появится возможность искупаться в открытом море или заняться подводным плаванием и сфотографировать великолепие подводного мира.
€ 38.00 на человека
Продолжительность экскурсии: 2,5 - 3 часа
День проведения: в любой день
Организуется трансфер из отеля в порт Тропеи, и по возвращении обратно.

Джераче и Локри - Gerace and Locri
Отправление в Джераче и Локри. Сначала посетим Джераче – город ста церквей. Этот старинный средневековый город представляет нашему вниманию античные церкви этой местности. Посетим Кафедральный собор норманнской эпохи – один из самых крупных в Калабрии. Небольшой город является важным культурным и туристическим центром. Историческая часть располагается между площадью Трибунале (piazza Tribunale) и площадью Токко (piazza Tocco). На площади Токко находятся старинные здания XIX века, принадлежащие местной знати. 
Античный город Локри находится в 3 км от современного города. Самый первый город Локри был основан греками, основавшими колонию Локри Эпидзефири. И по сей день здесь находятся археологические находки, а также руины святилищ, стены, окружавшие город, и театр. При археологической зоне работает музей «Антиквариум» (Antiquarium), где хранятся интересные экземпляры греческого периода. 
€ 55.00 на человека 
[bookmark: _GoBack]Продолжительность экскурсии: полный день 
День проведения: пятница

Входы в музеи и археологические зоны не включены. 

Стоимость входных билетов:

Цевковь Санта Мария дэл’ Изола 		€ 2.00                                      
Музей в Серра Сан Бруно			€ 3.00                                    
Замок в Пиццо				€ 3.00                                               
Церковь Пьедигротта			€ 3.00                                               
Музей в Реджо Калабрия			€ 8.00                                    
Замок в Шилла				€ 2.50                                               
Дзунгри					€ 3.00                                               
Музей в Локри				€ 4.00                                              
Собор в Джераче				€ 4.00


