Размещение во время тура Здравствуй, Алтай! зимний.

Район Нижней Катуни
ГЛК «Манжерок» расположен в Республике Алтай, Майминском районе, с. Озерное, район озера Манжерокское, у подножия горы Малая Синюха, в 3 км от с. Манжерок. Имеет гондольную канатную дорогу, сувенирный городок, зоны отдыха, спортивные площадки, байк-парк, кафе. WiFi: на всей территории. Размещение в стандартных номерах: одна комната с балконом, кухонной зоной, санузел с душем. В номере: кровать двуспальная или 2 кровати односпальных, прикроватные тумбы, ТВ, гардероб, стулья, холодильник, чайник, набор посуды, кухонный гарнитур с раковиной, микроволновая печь.
Парк-отель «Ая» расположен в Алтайском крае, Алтайском районе, посёлке Катунь, на берегу реки Катунь. Имеет ресторан, лобби-бар, конференц-зал, бильярдную, тир, настольные игры, в зимнее время каток, прокат лыж и коньков, оздоровительный центр, большой бассейный комплекс, аттракционы, детские площадки. WiFi: доступен у рецепшн и в ресторане. Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона (в некоторых номерах балкон), санузел с душем. В номере: 2 односпальные кровати, шкаф, письменный стол, кресло, ТВ, телефон.
Гостиница «Солнечная» расположена в Алтайском крае, в п. Катунь, в 1 км от озера Ая, в 3 км от старого Айского моста. Имеет ресторан, бар, удобный конференц- зал, уютные беседки на территории, баню, бильярд, игровая комната, прокат настольных игр. Wi-Fi: доступен у ресепшен. Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона, санузел с душем. В номере: 2 односпальные кровати, прикроватные тумбочки, стул, платяной шкаф, телевизор, внутренняя телефонная связь, мини-бар.

Район Телецкого озера
Кемпинг «Исток» расположен в Республике Алтай, Турочакском район, на берегу реки Бия, в одном километре до Телецкого озера. Имеет кафе, караоке бар, 2 бани, конференц- зал, пункт проката спортивного инвентаря, бильярд, настольный теннис, бадминтон, дартс, прокат лошадей, прокат велосипедов, прокат туристического снаряжения, оборудованные костровища, беседки для отдыха. Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона, санузел с душем. В номере: одна полутора спальная кровать и одна односпальная кровать, комод, зеркало, стол, стулья, кресла.
Турбаза «Горное озеро» расположена в Республике Алтай в селе Артыбаш на берегу Телецкого озера. Имеет кафе, бани, смотровые площадки, причал с катерами, бильярд, пантоцентр, открытый бассейн с подогревом, лавку здоровья. Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона, санузел с душем. В номере: кровать двуспальная или 2 кровати односпальных, прикроватные тумбы, ТВ.
Гостиница «Артыбаш» расположена в Республике Алтай на въезде в посёлок Артыбаш, в 400 м от Телецкого озера на берегу р.Бия. Имеет ресторан, русскую баню с комнатой отдыха, парковую зону, беседки с мангалами, бильярд, настольные игры, кальян, детскую игровую площадку. Wi-Fi на всей территории. Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона, санузел с душем. В номере: 2 односпальные кровати, прикроватные тумбы, вешалка, столик, телевизор, чайные пары.


Курорт Белокуриха
Отель «Благодать» расположен в Алтайском крае, курортной зоне города Белокурихи, вблизи бугельных подъемников, рядом с речкой Белокуриха. Имеет ресторан, конференц-зал, финскую сауну, кедровую мини-сауну, камеру хранения для снаряжения, пункт проката. Wi-Fi на всей территории. Размещение в стандартных номерах: одна комната с балконом, санузел с ванной. В номере: одна двуспальная кровать или 2 односпальные кровати, тумбочка, полка-зеркало, пуфик, ТВ, чайник, набор посуды, фен, телефон (внутренняя связь).
Гостиница «Нео» расположена в Алтайском крае, в начале курортной зоны г. Белокурихи. Имеет ресторан, рядом аквапарк «Беловодье». Wi-Fi на всей территории. Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона, санузел с ванной. В номере: 2 односпальные кровати, телевизор, холодильник, чайник, прикроватная тумба, журнальный столик, шкаф для одежды.
[bookmark: _GoBack]Гостиница «Орион» расположена в Алтайском крае, в начале курортной зоны г. Белокурихи. Имеет ресторан, конференц-зал, оздоровительный комплекс с финской сауной, русской баней, бассейном без подогрева, тренажерным залом, бильярдом. Wi-Fi на всей территории. Размещение в стандартных номерах: одна комната без балкона, санузел с душем. В номере: кровать двуспальная или 2 односпальные, мебель-стенка небольшого размера, холодильник, посуда, чайник, телефон, пуфик, прикроватная тумбочка, ТВ.

