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«Жемчужина Подмосковья 1»
РАМЕНСКОЕ - ОРЕХОВО-ЗУЕВО – ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД – СЕРГИЕВ ПОСАД
 2 ДНЯ / 1 НОЧЬ
	1 ДЕНЬ
	07:30 Сбор группы у ст. м. Котельники.
08:00 Отправление в Музей Гжельского фарфорового завода (~ 99 км).
Путевая информация, объекты показа и средства размещения Раменского района: усадьба Быково, памятник героям мультфильма Трое из Простоквашино, аллея Театр Кукол, Собор Троицы Живоначальной, скульптура Кот учёный, храм Петра и Павла в Ильинском, Раменский историко-художественный Музей, ансамбль производственных зданий Раменской мануфактуры, отели «Креатово» 3*, «Бега» 3* и др.

Музей Гжельского фарфорового завода - один из крупнейших керамических центров русской культуры. Фонд изделий занимает площадь 396 м2, где представлено более 2000 экспонатов. В экспозицию входят работы, начиная с XV века, изделия Кузнецовских заводов в подлиннике и до современного периода.
10:00 – 11:30 Общий обзор экскурсионных программ Музея Гжельского фарфорового завода, включая интерактивные экскурсии.

Краткая экскурсия по Музею Гжельского фарфорового завода.
11:30 Отправление в Музей Дулёвского фарфора (~ 46 км).

Путевая информация, объекты показа и средства размещения Орехово-Зуевского района: творческая усадьба «Гуслица», церковь Иоанна Богослова, Парк Победы, оленья ферма «Северный олень», краеведческий музей Ликино-Дулево, памятник погибшим сотрудникам МВД и ФСБ, Мемориал Победы и Вечный огонь, памятники Морозовской стачке, самолет Су-22, памятник Я.В. Флиеру, памятник Маяковскому, отели «Эдем» 3*, «Гостиный двор Зуевский» 3* и др.

Дулёвский фарфоровый завод славится на весь мир. За почти два столетия своей истории он завоевал множество престижных наград, приобрел популярность и в Америке, и в Европе. На протяжении долгих лет его продукция считалась эталоном безупречного исполнения изделий из фарфора. И сегодня завод продолжает оставаться в числе лидеров производства, регулярно поставляя свою продукцию в 75 регионов России и за рубеж.
12:30 – 14:00 Общий обзор экскурсионных программ Музея Дулёвского фарфора, включая интерактивные экскурсии.
Краткая экскурсия по Музею Дулёвского фарфора.
14:00 – 15:00 Обед.
15:00 Отправление в Музей истории русского платка и шали (~ 24 км).
Путевая информация, объекты показа Павлово-Посадского района: Павлово-Посадский Историко-Художественный Музей, дом Широкова, Покровско-Васильевский монастырь, памятник Г.М. Курину, Храм Вознесения на Городке, фабрика елочных игрушек "Иней", Музей пожарного дела, Центр военно-исторической реконструкции «Гарнизон-А».
Музей истории русского платка и шали. Коллекция насчитывает более 400 экспонатов: редкие ткани, современные декоративные и портьерные ткани, восстановленные по старинным образцам и рисункам скатерти конца XIX—начала XX в.; предметы изобразительного искусства; одежда и предметы быта конца XIX—начала XX в.

15:30 – 17:00 Экскурсия в Музей истории русского платка и шали.
17:00 Отправление в Сергиев Посад (~ 104 км).
19:00 Размещение в отеле и осмотр отеля.
20:00 Ужин

Ночь в отеле.

	2 день
	08:00 – 09:00 Завтрак

09:00 Освобождение номеров, встреча с гидом в холле отеля.
09:30 Отправление в музей-фабрику «Богородская игрушка» (~ 27 км).
Богородская фабрика деревянной игрушки - среди экспонатов музея есть деревянные игрушки, скульптуры и предметы быта, сохранившие стилистику богородского народного промысла. 

10:00 – 11:00 Посещение музея-фабрики «Богородская игрушка».
11:00 Отправление в Свято-Троицкую Сергиеву Лавру (~ 26 км).
Путевая информация, объекты показа и средства размещения Сергиево-Посадского района: Конный двор, Сергиево-Посадский государственный историко-художественный музей-заповедник, Музей игрушки, Уточья Башня, Музей недавнего прошлого «Винтаж», Усыпальница Годуновых, Парк Чудес, контактный зоопарк «Ребятам о Зверятах», выставочный Зал «Колокола Руси», Дом енота, Музей крестьянского быта «Жили-были», памятник Создателям ядерного щита России, отели «Посадский» 3*, «Хантри» 3* и др.
Свято-Троицкая Сергиева Лавра – крупнейший монастырь и духовный центр России, основанный преподобным Сергием Радонежским. Архитектурный ансамбль Троице-Сергиевого монастыря, который включён в список мирового культурного наследия ЮНЕСКО.
11:30 – 13:00 Посещение Свято-Троицкой Сергиевой Лавры.
13:00 – 14:00 КРУГЛЫЙ СТОЛ

14:00 – 15:00 Обед.
15:00 Отправление в Софрино (~ 31 км).
15:30 – 17:00 Посещение музея предприятия «Софрино».
На предприятии «Софрино» в 1980‑е годы был создан музей, экспозиция которого отражает его историю и сегодняшний день. В музее представлены лучшие современные изделия православных мастеров и образцы церковной утвари.
17:00 Отправление в Москву на ст. м. Медведково (~ 65 км).


Стоимость тура (руб/чел): 499 руб 
	СТОИМОСТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ (руб/чел)
	стоимость

	Доплата за одноместное размещение 
	2000


В стоимость тура входит: двухместное размещение (место в двухместном номере) в отеле уровня не ниже 3*, завтраки (по числу ночей), 2 обеда, 1 ужин, экскурсии по программе тура, посещение семинара, транспортное обслуживание согласно программе тура.

В стоимость не входит: проезд на общественном транспорте, камера хранения на вокзале.
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