	
	



Рекламный тур в Армению!

5 дней / 4 ночи  (08.03.17-12.03.17)
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1 день.  Авиаперелет Москва-Ереван (S7 909 DMEEVN  10:10-13:55) Встреча в аэропорту Еревана, трансфер в отель.  Обзорная по вечернему Еревану . Осмотр отелей в центре города. Ужин в ресторане «Тоспия». Ночь в отеле.
2 день. Завтрак в отеле. Ереван - Гарни - Гегард с 10:00
Экскурсия по крепости Гарни и монастырю Гегардаванк. Экскурсия по монастырю Гехартаванк («Монастырь копья») (XII - XIII вв.). Второе название монастыря «Айриванк» («Пещерный монастырь»).  
Обед.  Осмотр отелей  Armenia Marriott Hotel 5*, Grand Hotel Yerevan 5*, Hyatt Place 5*, DoubleTree By Hilton 4*, Opera Suite Hotel 4+*, Imperial Hotel 4*, Tufenkian Hotel 4*, Bestw Western Congress 4*, Paris Hotel 4*.
3 день. Завтрак в отеле. Ереван - Хор Вирап с 10:00. Хор Вирап (Глубокая темница) - монастырь на месте разрушенной в IV в. н. э. цитадели столицы Великой Армении города Арташата (II в. до н. э.) где долгое время томился в заточении будущий глава Армянской Апостольской церкви Григорий Просветитель. С хорвирапских холмов открывается панорама библейской горы Арарат (5165 м.).
Обед. Нораванк – Татев – Ереван. Экскурсия по монастырю Нораванк (Новый монастырь) - духовный, культурный центр княжества Орбелянов и Восточной Армении X III - X IV вв. Экскурсия по монастырю Татевиванк (IX - XVII вв.)
4  день.   Завтрак в отеле. Ереван - озеро Севан c 10:00 
Прогулка по полуострову Севан и монастырю Севанаванк. Осмотр местных отелей  Noy Land, Harsnaqar, Best Western Bohemian Resort.
Обед. Цахкадзор – Ереван. Цахкадзор – центр горнолыжного спорта. Прогулка по канатной дороге (по желанию). Экскурсия по монастырю Кечарис (XI – XIV вв.) Осмотр отелей  Marriott 5*, Golden Palace 5*, Ararat Resort 5*, Elegant Hotel & Resort 4*.

5 день. Завтрак в отеле.  Ереван – Эчмиадзин - Кафедральный собор, католикосат-резиденция католикоса - главы Армянской Апостольской церкви, Святая литургия в воскресенье, церковь Св. Рипсиме (618г.). 
Трансфер в аэропорт,  Авиаперелет Ереван-Москва (S7 910  EVNDME  14:45-16:40)
Стоимость тура для 1 человека в DBL  23 000 руб. c авиаперелетом
Стоимость тура для 1 человека в DBL  15 000 руб. без авиаперелета
В стоимость входит:
· Авиаперелет Москва-Ереван-Москваа/к S7  (тариф без багажа, ручная кладь 10 кг)

· Трансферы Аэропорт – отель – Аэропорт 
· Проживание в отелях в Ереване, 4 ночи, завтраки. 3 обеда по программе. 1 ужин

· Все указанные экскурсии с русскоговорящим сопровождающим гидом
· Входные билеты на указанные музеи и культурные центры; Билеты на канатную дорогу «Татевер»
· Туристическая карта Армении,  Журнал «АРМЕНИЯ Туристическая»
Доплата за авиабилет по тарифу с багажом 3500 руб.

