Золотое Кольцо Турции 

Стамбул + Каппадокия

23.11 – 27.11 

4 ночи / 5 дней

2 ночи Каппадокия – 2 ночи Стамбул

1 день: Прибытие в Стамбул и вылет в Кайсери

Прилет в аэропорт Стамбула. Прилет в аэропорт Стамбула. Пересадка на рейс в Кайсери. Встреча с гидами, трансфер в отель. Ночлег в Каппадокии.

2 день: Каппадокия 
После завтрака в отеле для Вас будет проведена экскурсия по очаровывающему ландшафту Каппадокии, который еще называют «лунный ландшафт». Вы посетите известное место паломничества – Гёреме- уникальные по красоте пещерные поселения, высеченные в скалах дома и целые дворцы - памятник, находящийся под охраной ЮНЕСКО. Вы будете в восторге от высеченных из камня гостиных и спален, монастырей и церквей. Также Вы увидите святыни православной Византии: школу святого апостола Павла, настенные образы православных святых, Библейские сюжеты в древних фресках. Ночь в отеле.

3 день: Перелет Кайсери-Стамбул и Обзорная экскурсия по Стамбулу 
Ранний выезд из отеля, трансфер в аэропорт, перелет Стамьул-Кайсери, трансфер в отель, размещение. Далее - отправление в исторический и деловой центр Турции - уникальный город Стамбул. Вы увидите стены Константинополя, которые были воздвигнуты для защиты города, залив Золотой Рог. Далее проедете через современный район Бешикташ на Босфорский мост, следуя на Азиатскую часть Стамбула. Следующей остановкой будет Дворец Бейлербей, где Вы сможете сделать незабываемые фотографии на память. Также, Вы посетите Парк Мачка - красивый зеленый оазис в центре Стамбула, расположенный между двумя холмами. В конце экскурсии Вы сможете попробовать лучший турецкий лукум напрямую от фабрики – производителя, а также ознакомиться с огромнейшим ассортиментом изделий из кожи. Ночлег в провинции Стамбула.

4 день: Стамбул - столица императоров 

После завтрака Вы отправитесь на площадь Ипподрома. Древнейшие памятники в самом центре и вокруг этой площади являются важнейшими достопримечательностями Стамбула. После этого Вы посетите Собор Святой Софии в Константинополе, Айя-Софья, Великая церковь — у этой интереснейшей постройки существует множество названий. О возведенном храме в свое время ходило множество легенд о затраченных ресурсах, но все они меркли по сравнению с действительностью. Затем вы окажитесь в Голубой Мечети султана Ахмета. Это единственная мечеть в мире, имеющая шесть минаретов. Затем Вашему вниманию будет представлен Дворец Топкапы, являющийся крупнейшим и старейшим дворцом в мире, сохранившимся до наших дней. Дворец расположен на месте первого поселения в Стамбуле, занимает один из семи холмов города и возвышается на историческом полуострове, откуда открывается великолепный вид на Золотой Рог, Босфор и Мраморное море. На протяжении 400 лет этот дворец являлся центром управления Османского Государства, одной из трёх крупнейших империй мира. Краткий обзор отелей в Стамбуле. Ночлег в Стамбуле.

5 день: Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. В зависимости от времени вылета комфортабельный автобус доставит Вас в аэропорт для возвращения домой.
БЕЗ МЕЖДУНАРОДНОГО АВИАПЕРЕЛЕТА

Стоимость тура без международного авиаперелёта, трансфер включен к любому рейсу из/в  аэропортов Ататюрк и Сабиха Гёкчен: 
½ DBL 210 USD А НАЧАЛА ТУРА КОЛ-ВО НОЧЕЙ SGL DBL PP

SGL 320 USD 
В программе могут быть изменения в зависимости от погодных условий и времени вылета.

В стоимость тура включено

• Внутренний авиаперелет Стамбул – Кайсери-Стамбул

• Размещение в отелях 4–5*

• Ежедневные завтраки и ужины

• Обеды во время экскурсий

• Групповой трансфер 

• Русскоговорящий профессиональный гид
