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Уважаемые коллеги! ООО “Туроператор Интурист” выражает Вам свое почтение и приглашает принять участие в рекламном туре в Ливан. 

Стоимость участия – 550 евро (1/2 DBL) 

Заезд: 20.03.20 – 25.03.20
Программа тура:

	01 день - 20.03
	Вылет из Москвы (аэропорт Шереметьево) рейсом SU510 в 20:35. Прилет в Бейрут в 23:45. Встреча и трансфер в отель Бейрута.

	02 день - 21.03
	Завтрак. Экскурсия – пещера Джейта Гротто (это самая большая пещера в Ливане, ее длина составляет 9,050 м, впервые была обнаружена в 1836 году, служит истоком Собачьей реки), гора Харисса (резиденция папского нунция в Ливане, является самым важным местом для религиозных паломников в Ливане, Харисса наиболее известна своей большой статуей Девы Марии, открытой в 1908 году, в этом районе находится около 20 церквей и монастырей нескольких конфессий). Осмотр отелей. Обед в отеле. После обеда продолжение осмотра отелей. Ужин.

	03 день - 22.03
	Завтрак. Экскурсия в Библос - единственный древнейший город, который никогда не бывал покинут людьми. Точная дата основания Библоса неизвестна. Считается, что этому городу 7000 лет, в то же время есть археологические находки, дающие основание полагать, что еще 10 000 лет назад на месте Библоса уже существовали поселения. За тысячи лет этот город видел многих завоевателей: вавилоняне и египтяне, ассирийцы и персы, Римская империя, византийцы, мамлюки, крестоносцы, Османская империя. Каждый новый правитель строил в городе что-то свое, оставляя свой след в истории города. Сегодня руины древнего города — наиболее ценное археологическое достояние мировой истории. Библос также известен как город, где Финикийские ученые создали первый в мире алфавит. После экскурсии осмотр отелей. Обед в отеле. Посещение знаменитого Кедрового леса - он расположен в удивительном по красоте месте, где горный склон образует великолепный естественный амфитеатр. Данный лес находится в Ливане в районе Згарта провинции Северный Ливан. Вместе с долиной Вади-Кадиша является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. После экскурсии продолжение осмотра отелей. Ужин.

	04 день - 23.03
	Завтрак. Экскурсия – Баальбек (величайшее римское сокровище Ливана, которое можно причислить к чудесам древнего мира. Самые большие и прекрасные римские храмы, когда-либо построенные, они также являются одними из наиболее хорошо сохранившихся), долина Бекаа (один из самых важных и богатых сельскохозяйственных районов Ливана, который обеспечивает страну уродаем пшеницы, курурузы, хлопка, овощей, а также винограда и фруктов). Обед. Продолжение экскурсии – винодельня Ксара, город Захле (его называют невестой Бекаа из-за природной красоты и дивных пейзажей). После экскурсии осмотр отелей. Ужин.

	05 день - 24.03
	Завтрак. Выселение из отеля и выезд с вещами на экскурсию – Байт-эт-Дин (дворец у города Дэйр-эль-Камар — значительный памятник ливанской архитектуры XIX века. Построенный итальянскими архитекторами для эмира Башира II Шихаба, дворец сочетает в себе лучшие черты изысканного барокко и традиционного арабского стиля. Строительство дворца началось в 1788 году и длилось более тридцати лет. За это время было создано прекрасное здание с арочными галереями, фонтанами и тремя дворами — внешним, средним и внутренним). После экскурсии осмотр отелей. Обед. Далее обзорная экскурсия по Бейруту (это город с почтенным прошлым. Около 5000 лет назад был процветающим городом на Финикийском побережье. За прекрасно развитый бизнес и надежность банков его заслуженно называют Средиземноморской Швейцарией, за живописную природу — Ближневосточной жемчужиной, за отличный шопинг и множество развлечений — вторым Парижем. Характер и героическую историю города лучше всего отражает его четвертое название: Город-феникс. Семь раз он разрушался завоевателями, но вновь и вновь поднимался из руин. В Бейруте сосредоточено замечательное количество памятников: римские термы, византийские базилики, оттоманские дворцы, христианские церкви, мечети, парки). Ужин. Трансфер в аэропорт Бейрута.

	06 день - 25.03
	Вылет из Берута рейсом SU511 в 00:45. Прилет в Москву (аэропорт Шереметьево) в 05:45.


Размещение SGL по программе не предусмотрено, в том числе даже за дополнительную плату.

В стоимость включено:

- международный авиаперелет Москва – Бейрут – Москва а/к «Аэрофлот»

- проживание в отеле 5*

- питание «завтрак, обед, ужин», кроме 20 марта 2020 и 25 марта 2020

- экскурсии по программе

- трансферы по программе

- услуги профессионального русскоговорящего гида

- осмотр отелей

- входы в исторические объекты.

В стоимость не включено: 

- страховка от невыезда (по желанию) - тарифы см. на сайте; 
- экстра расходы в отеле; 
- напитки и чаевые. 
Оформление однократной визы на 30 дней в аэропорту Бейрута производится бесплатно.
На границе нужно предъявить:

· Загранпаспорт с «запасом» 3 месяца;

· Бронь отеля или туристический ваучер;

· Обратный авиабилет или подтверждение его бронирования;

· Заполненную миграционную карту (выдается в самолете).

После проверки документов пограничник забирает въездную часть миграционной карты (выездная часть возвращается иностранцу), а в паспорт путешественника ставит штамп о въезде.
ООО «Туроператор Интурист» оставляет за собой право на частичное изменение программы. Внимание: осмотр всех отелей по программе обязателен, за невыполнение программы участника отсоединяют от группы и выставляют агентству полную стоимость его проживания и авиаперелёта. 
Обязательно иметь при себе достаточное количество визитных карточек на английском языке (не менее 30).

