Рекламный тур по Месопотамии, Турция
(при поддержке Администрации регионального развития ГАП Турецкой Республики)
[bookmark: _GoBack]18.10.2020 – 24.10.2020 
7 дней / 6 ночей 

18.10.2020
Встреча в Аэропорту Cтамбула. Размещение в отеле в Стамбуле.
19.10.2020
Трансфер в аэропорт. Вылет в Газиантеп из Стамбула ТК 4272 07:35 / PC 2402 07:45. Встреча в аэропорту Газиантеп. Начало тура и осмотр объектов: 400 летней базар «Бакырджылар», Музей Зеугма, Фабрика Баклавы. Обед. Поездка к затонувшему городу Халфети. Прогулка на катере по Ефрату. Выезд в Шанлыурфу. Ужин. Размещение в отеле в Шанлыурфе.
20.10.2020
Завтрак в отеле. Выезд в Харран. Античный город Харран, Кирпичные дома Харрана, Археологический музей города, Рыбное озере Авраама. Обед. Гёбекли тепе. Выезд в Мардин. Ужин. Размещение в отеле в Мардине.
21.10.2020
Завтрак в отеле. Древний город Дарa. Mонастырь Мoр Габриель. Выезд в город Мидят, каменные дома города. Обед. Выезд в Мардин. Свободное время в Мардине. Закат – Панорама. Ужин. Размещение в отеле в Мардине
22.10.2020
Завтрак в отеле. Выезд в Диярбакыр. Сады Хевсел, древний мост. Обед. Великая Мечеть. Ужин. Размещение в отеле в Диярбакыре.
23.10.2020
Трансфер в аэропорт. Вылет в Стамбул из Диярбакыра ТК 7215 05:45 / PC 2387 06:30. Встреча в аэропорту Cтамбула (IST/SAW). Завтрак. Начало тура в Стамбуле. Посещение объектов: Мечеть Св.София, Ипподром, Прогулка по Босфору на теплоходе, Египетский Базар. Размещение в отеле в Стамбуле
24.10.2020
Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт.
Стоимость тура: 
½ DBL  279 EURO P.P
SNG - 60 EURO доплата за одноместное размещение
В стоимость тура включено:
 трансфер из/в аэропорт, услуги русскоговорящего гида, внутренний авиаперелет Стамбул - Газиантеп/Диярбакыр – Стамбул, размещение в отелях ВВ, ужин* Месопотамия, вход в музеи и достопримечательности по программе.
ВНИМАНИЕ!
С собой обязательно возьмите головной убор, защищающий от солнца, спортивную обувь, солнцезащитный крем, powerbank. В экскурсионной программе есть места посещения религиозных объектов, где требуется соответствующая одежда. Для женщин: кофты с закрытыми плечами и грудью, длинная юбка, платок на голову; для мужчин рубашка и брюки. В программе могут быть изменения в зависимости от погодных условий и времени вылета.

