РЕКЛАМНО – ОЗНАКОМИТЕЛЬНЫЙ ТУР
ТОСКАНА, МАРКЕ, УМБРИЯ и ЛАЦИО 
Средневековые города и неповторимые вкусы
РИМИНИ – САН МАРИНО – АСКОЛИ ПИЧЕНО – ОФФИДА - НОРЧА – ВИТЕРБО – ТЕРМЕ ДЕЙ ПАПИ - ЧИВИТА ДИ БАНЬОРЕДЖО - МОНТЕПУЛЬЧАНО – ПЕРУДЖА – САН ДЖИМИНЬЯНО – АССИЗИ – ПЕЗАРО – ГАБИЧЧЕ МОНТЕ – УРБИНО - ГРАДАРА
8 дней/ 7 ночей

заезды: 27 сентября – 4 октября
Размещение: Сан Бенедетто дель Тронто 2 ночи / Витербо 1 ночь / Перуджа 1 ночь / Ассизи 1 ночь / Пезаро 2 ночи
	1 день
	Вылет в Римини чартерным рейсом. Прилет. Встреча с ассистентом под табличкой “IDEATRAVEL / NTK INTOURIST”. 
Экскурсия с гидом по живописному историческому центру Республики Сан Марино. Сан Марино расположена в центральной части Италии, в непосредственной близости от Адриатического побережья, на горе Monte Titano (739 метров над уровнем моря). Является самым старым государством Европы. 

Трансфер в город Сан Бенедетто дель Тронто (регион Марке), ужин в типичном региональном ресторанчике. Заезд и размещение в отелях города Сан Бенедетто дель Тронто. 


	2 день
	Завтрак. Обзорная экскурсия на борту туристического «мини-поезда Ascoli Explorer» по историческому центру города Асколи Пичено. Аперитив в средневековом ресторане Locanda del Medioevo. Свободное время. Отъезд в город Оффида (провинция Асколи Пичено). Город знаменит своими кружевами и гастрономией, неповторимой архитектурой театра «Teatro del Serpente Aureo» и монументальной величественной церковью Chiesa di Santa Maria della Rocca. Экскурсия с гидом по восхитительному средневековому городу Оффида, который является членом клуба самых красивых городов Италии - Сlub dei Вorghi. 

Дегустация вин и типичных местных продуктов в одной из многочисленных виноделен региона Марке. 

Возвращение в Асколи Пичено, ужин в историческом квартале Piazzarola, жители которого ежегодно участвуют в средневековом костюмированном рыцарском турнире Quintana, одном из самых зрелищных в Италии. Вас ждет приятный вечер в атмосфере средневековья. Возвращение в отель. 

	3 день
	Завтрак. Выезд из отеля. Посещение города Норча (регион Умбрия), который находится в самом сердце великолепных гор Sibillini и знаменит тем, что здесь родился Святой Бенедикт – основатель ордена бенедиктинцев. Мастер класс от итальянского шеф - повара, который пройдёт в отеле Palazzo Seneca, дегустация типичных продуктов «Norcineria». Обработку и хранение свинины, изобрели именно здесь, усовершенствовали на протяжении веков и распространили по всей Италии. Экскурсия с русскоговорящим гидом. Свободное время. 

Переезд в город Витербо (регион Лацио), исторически известен как Город Пап. Заезд и размещение в отеле. Посещение термальных источников Terme dei Papi. Прогулка по историческому центру, прекрасно сохранившегося, средневекового города. Типичный ужин в традициях региона, Вы сможете отведать блюда провинции Тушиа - древней Этрурии, столица которой – Витербо. Возвращение в отель. 

	4 день
	 Завтрак. Выезд из отеля. Посещение Villa Lante (городок Bagnaia), которая была построена в усадьбе кардинала Gianfrancesco Gambara. Это один из самых известных итальянских ренессансных парков XVI века. Переезд в город Чивита ди Баньореджо, который называют «Мёртвым городом». Рыхлая туфовая почва холма, на котором расположен город, разрушается на протяжении многих тысячелетий, обрекая тем самым город Чивита ди Баньореджо на запустение. Живописный городок несравненной красоты каждый год посещает огромное количество туристов со всего мира. Переезд в Монтепульчано. Дегустация вин в исторической винодельне Talosa, в которой находятся захоронения этрусков. Выезд в Перуджу. Заезд и размещение отеле. Ужин.

	5 день
	Завтрак. Выезд в город Сиена, который считается одной из столиц эпохи итальянского Возрождения. Экскурсия с гидом по основным достопримечательностям Сиены. Кроме культурного наследия, Сиена богата гастрономией и великолепными тосканскими винами. Свободное время. 

Во второй половине дня посещение города Сан Джиминьяно, который внесен ЮНЕСКО в список Всемирного Наследия. Сан-Джиминьяно повезло с расположением – возле него сходились шедшая с севера на юг, из английского Кентербери в Рим, Via Francigena, знаменитая дорога пилигримов, и тракт, соединявший Сиену и Пизу. Старинные улочки и башни этого необычного города – настоящий шедевр средневековья. Заезд и размещение в отеле города Santa Maria degli Angeli (возле города Ассизи). Ужин

	6 день
	Завтрак. Выезд из отеля. Экскурсия с гидом по историческому центру города Ассизи – родине Святого Франциска. Ассизи особенно знаменит Собором Святого Франциска с неповторимыми фресками Джотто ди Бондоне. По окончании экскурсии дегустация типичных местных продуктов в отеле “Valle di Assisi”. Переезд в город Перуджа. Свободное время. Экскурсия с гидом по историческому центру города Перуджа - столице региона Умбрия (около 2 часов). Город Перуджа – настоящая жемчужина региона, был заложен в IV веке до н.э. этрусками, изобилует огромным количеством церквей и исторических ценностей с богатым прошлым. 

Переезд в город Пезаро (регион Марке). Заезд и размещение в отеле. Выезд в город Gabicce Monte. Приветственный аперитив с видом на парк-заповедник Parco San Bartolo и залив Gabicce Mare. Gabicce Mare один из самых популярных туристических курортов на Адриатическом побережье. Ужин в одном из отелей города Габбиче. Возвращение в отель. 

	7 день 
	Завтрак. Посещение города Урбино (еще один выдающийся город эпохи Возрождения, который включен в этот тур). Прогулка по городу. Богатая архитектура, культура, искусство и волшебная атмосфера этого маркеджанского города, находящегося у подножия аппенинских гор, не оставит Вас равнодушными. 

Возвращение в Пезаро. Свободное время. 

Во второй половине дня экскурсия “Strada del Gusto” – Вы проедете по маленьким историческим городкам, которые утопают в оливковых рощах, виноградниках и фруктовых садах. В частности, мы посетим городок Cartoceto, известный производством оливкового масла DOP. Дегустация оливкового масла и типичных местных продуктов в аграрном хозяйстве. Переезд в город Градара. Город-крепость Градара один из самых хорошо сохранившихся средневековых городков Италии. Прогулка по городу, известной историей любви Паоло и Франчески, увековеченной Данте Алигьери в Божественной комедии. Ужин в типичном ресторанчике. Возвращение в отель города Пезаро

	8 день 
	Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Римини. Вылет.


Примечание: порядок проведения экскурсий и посещений может быть изменен по организационным причинам. 
В случае, если будет выявлено, что заявленный участник рекламного тура не является сотрудником туристического агентства, будет выставлен штраф в размере 300 евро;
                  Просьба взять с собой комплект визитных карточек 
	В стоимость обслуживания включено:

	· Авиаперелет чартерным рейсом в Римини (эконом-класс);
· Топливный сбор;
· Размещение в отелях 3* по маршруту; 

· Питание: полупансион;

· Транспортное обслуживание по маршруту следования;
· Русскоговорящий сопровождающий по маршруту следования (день прибытия, день отъезда и дни экскурсий, до возвращения в отель);

· Обзорные пешеходные экскурсии с официальными русскоговорящими гидами: Асколи Пичено на туристическом мини-поезде, Ассизи;

· Посещение с сопровождающим: Сан-Марино, Норча, Терме дей Папи, Чивита ди Баньореджо, Монтепульчано, Сиена, Перуджа, Сан Джиминьяно, Урбино, Пезаро, Градара, Габичче Монте;

· Дегустация типичных продуктов региона Марке, Монтепульчано;
· Входной билет в Герцогский Дворец г. Урбино;
· Медицинский  страховой  полис;
· В случае, если будет выявлено, что заявленный участник рекламного тура не является сотрудником туристического агентства, будет выставлен штраф в размере 300 евро;
· Просьба взять с собой комплект визитных карточек


	В стоимость обслуживания не включено:

	Дополнительные (факультативные)  экскурсии;

Входные билет в музеи и соборы;

Обеды;
Напитки и чаевые;
Городские налоги (оплачиваются на месте при заселении в отели);



