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Thomas Cook v 119334, Poccus, . MockBa, 5-11 AOHCKOM npoesa, A. 15, ctpoeHue 5, noabesa 3
OlPH 1107746585143 UHH 7717678890 KMNM 772501001
TeA.: +7 (495) 933-55-77, dakc: +7 (495) 933-55-61





Рига и Юрмала – две жемчужины Латвии.

Корпоративная поездка в Латвию
Дни проведения: любые даты по запросу.

Продолжительность: 3 дня.
Минимальная группа:  20 человек.

Цель поездки: знакомство с самыми красивыми городами Латвии в рамках насыщенной и очень интересной экскурсионной программы. Проведение праздничного ужина в связи с юбилейной датой компании.
Программа поездки:

	День 1-ый.
	Вечер.  Выезд на комфортабельном экскурсионном автобусе с сопровождающим из Санкт-Петербурга. Переезд в сторону Ивангорода к  границе (150 км.). Прохождение границы. Переезд Нарва – Юрмала (ориентировочно 500 км.).                                                                                       

	День 2-ой.
	Первая половина дня. Прибытие в  Юрмалу. Завтрак.
Пешеходная экскурсия по Юрмале с подъёмом на смотровую площадку. Свободное время. Отправление в Ригу. Концерт в Домском соборе (звучит органная музыка). Обед в Риге.

Вторая половина дня. Пешеходная экскурсия по Риге c  прогулкой  на кораблике по Даугаве. Размещение в отеле в центре города. Подготовка к гала-ужину.
Гала-ужин в национальном ресторане Риги, расположенном в старом городе.
Ночь в отеле Риги.
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	Первая половина дня. После завтрака выезд из отеля, переезд в Сигулду. По прибытию посещение исторического центра города, так называемой “Латвийской Швейцарии”, осмотр Кропоткинской усадьбы (без захода), руин Сигулдского замка и посещение пещер Гутмана.

Переезд в один из старейших городов Латвии и бывшую столицу Ливонии город Цесис. Посещение замка Ливонского ордена, прогулка по историческому центру города и парку. Обед в ресторане “Kuhna Vedmi” 

Вторая половина дня. После обеда переезд к границе. Прохождение границы.

Вечер. Прибытие в Санкт-Петербург. 
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Туры формируются по запросу, даты поездки оговариваются предварительно.
Все услуги  оговариваются и включаются в поездку  согласно пожеланиям заказчика.
