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Thomas Cook &





ГРУППОВЫЕ ЭКСКУРСИИ

расскажут об историческом наследии Мальты, ее традициях и обычаях, самых красивых местах, которые следует посетить.

ПРАВИЛА И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!!!

· Место сбора – на улице, перед входом в отель, который указан в билете. 

· Соблюдайте точное время – автобус ждет не более 3-х минут. 

· Покидая группу во время экскурсии, убедитесь, что знаете где и во сколько встречаетесь с гидом. 

· При задержке более чем на 5 минут, автобус уезжает, и туристы добираются обратно за свой счет. 

· Если в программу экскурсии включено посещение храмов или церквей, просьба позаботиться о накидке на плечи для женщин и одежде, закрывающей колени (в том числе для мужчин).  

ОСТРОВ ГОЗО (с обедом) – 8 часов






ПОНЕДЕЛЬНИК

EU 68.00 / Дети 4 - 12 лет – EU 44.00 / Дети до 4 лет - бесплатно

Остров Гозо – второй по величине остров Мальтийского архипелага, отличающийся обилием зелени, необычайным спокойствием, тишиной и неторопливостью жизни. Считается, что именно на Гозо провел 7 лет легендарный Одиссей, удерживаемый чарами нимфы Калипсо. На остров Вас доставит комфортабельный паром (в пути около 20 минут). Вы посетите Двейру, место настоящих чудес природы, где увидите Лазурное окно, остров Фунгус и Внутреннее море. В столице о.Гоза Виктории Вас ждет обед в одном из ресторанчиков старинной крепости Цитадель. Далее Вы посетите мегалитические храмы Джгантия – самые древние постройки человека на земле. Наша экскурсия завершится в одном из живописнейших мест – на смотровой площадке Бельведер, откуда открывается живописнейший вид на о.Мальту и о.Комино, после чего паром доставит Вас обратно на Мальту.

ВАЛЛЕТТА – 4 часа








ВТОРНИК

EU 44.00 / Дети 4 - 12 лет – EU 24.00 / Дети до 4 лет - бесплатно

Экскурсия посвящена столице Мальты – г. Валлетте. Наш автобус доставит Вас к крепостным воротам. От фонтана Тритона мы начнем увлекательную пешеходную прогулку по старинным улочкам к Верхним садам Барака, откуда открывается великолепный вид на Большую гавань. Пройдя по центральной улице, Вы увидите Дворец Великих Магистров, в котором в настоящее время проходят заседания парламента и размещена резиденция Президента Мальты. В ходе экскурсии Вы посетите оружейную палату и Собор Святого Иоана, являющейся одним из величайших сокровищ Мальты, включая музей, где выставлены полотна великого Караваджио. 

ТРИ ГОРОДА И ГОЛУБОЙ ГРОТ






ЧЕТВЕРГ 

EU 35.00 / Дети 4 - 12 лет – EU 19.00 / Дети до 4 лет - бесплатно

Вы проедете через три древних города , не раз выдержавших осаду врагов: Senglea, Cospicua, Vittoriosa . В городе  Vittoriosa  сохранилось много старинных зданий, которые напомнят нам о временах мальтийских рыцарей. Вы также сможете насладиться великолепным видом на Большую Гавань – главные морские ворота Мальты. Далее Вы проедете в очень живописное место – Голубой грот. Грот знаменит особой прозрачностью воды , цвет которой играет и переливается в солнечную погоду, т.к. там находятся кораллы.По желанию, и если позволяет погода, можно поучаствовать в короткой лодочной прогулке и понаблюдать подводный мир ( стоимость прогулки не входит в стоимость экскурсии ).

МДИНА+ДЕРЕВНЯ МАСТЕРОВ – 4 часа





ПЯТНИЦА

EU 39.00 / Дети 4 - 12 лет – EU 21.00 / Дети до 4 лет - бесплатно

Древняя столица Мальты, которая была построена на месте первых поселений еще в бронзовом веке. Экскурсия начнется с осмотра крепостных бастионов, откуда открывается великолепный панорамный вид на всю Мальту. Вы пройдете по городу, осмотрите кафедральный собор Св.Павла, являющийся самым престижным на Мальте собором для бракосочетаний (очередь на 2-3 года!). Следующая остановка в ходе экскурсии – деревня мастеров Та-Али, где на Ваших глазах народные умельцы Мальты делают произведения искусства из стекла, глины, золота и серебра. По желанию Вы можете приобрести их в качестве сувениров.

HERA EXCLUSIVE Round Malta (полнодневный круиз на паруснике с 3-х разовым питанием)        

EU 69.00 / Дети до 14.00 лет - БЕСПЛАТНО

Увлекательный круиз вокруг о.Мальты и о. Комино, с остановкой в одном из заливов о.Гозо, в ходе которого Вы сможете осмотреть береговую линию и достопримечательности Мальтийского архипелага с моря. У Вас будет так же остановка в одном из красивейших мест – Голубой лагуне (около 3-х часов), где Вы сможете искупаться в прозрачной бирюзовой воде и понырять с маской. В стоимость экскурсии включено 3-х разовое питание - легкие типично-мальтийские закуски, обед – шведский стол, вино и безалкогольные напитки, а так же свежие фрукты.

ФЕСТА – вечерняя экскурсия – 4 часа




         СУББОТА 
EU 30.00 / Дети 2 - 12 лет – EU 14.00 / Дети до 2 лет - бесплатно
              ВОСКРЕСЕНЬЕ                       

С июня по сентябрь в каждом городе на Мальте проходит традиционный религиозный праздник в году - Фиеста. Он проводится раз в год в честь святого покровителя этого города, поэтому центром народного гуляния является церковь, специально оформленная в эти дни. Город украшен изображениями святых, гирляндами и цветами. Вы увидите шествие духового оркестра, сможете попробовать национальные мальтийские сладости, увидеть потрясающий салют, продолжающийся около 2-х часов! Кульминация праздника – сказочные фейерверки, на которые мальтийцы большие мастера.

СИЦИЛИЯ  

Однодневная экскурсия на о. Сицилия (Италия). Поццало – вулкан Этна – Таормина.

Взрослые 25 – 59.99 лет                                                                                 EU 160.00 

Молодежь 14 – 24,99 лет и пожилые люди от 60 лет и старше          
    EU 134.00

Дети  4 – 13.99 лет                                                                                            EU 122.00

Дети  0 – 3.99 лет                                                                                              EU 12.00

Отправление с Мальты на скоростном пароме в 6.30 утра (время в пути - 90 минут). Вы прибываете в порт города Поццало и на комфортабельных кондиционированных автобусах с квалифицированными русскоговорящими гидами отправляетесь в путешествие. Вы пересекаете 2-й и 3-й по величине мосты в Европе и останавливаетесь для отдыха и фотографий у подножия единственного активнодействующего вулкана в Европе – Этна. Далее Вы поднимаетесь до уровня кратера Сильвестр, где у Вас будет свободное время для обеда (не входит в стоимость экскурсии) и покупки сувениров. Экскурсия заканчивается осмотром курортного города Таормина. На обратном пути в Поццало Вы посмотрите увлекательный фильм о вулкане Этна. Отъезд на Мальту в 21.30.  При себе иметь паспрот!!!
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