В условиях пандемии компания Интурист предлагает лечение онкологических заболеваний в финской частной клинике Дократес.  Пациентам предлагается оформление документов, особый коридор для прохождения границы и трансфер из Санкт-Петербурга. Процесс оформления документов занимает от 3 до 7 дней, после чего вы сможете приехать в Хельсинки.
Клиника основана в 2007 году и является единственной частной онкологической клиникой в Северной Европе. В клинике работает около 100 специалистов. Пациенты из 60 стран, 25 % - иностранные пациенты. 
В лечении используются новейшие технологии: два томографа ПЭТ Biograph Vision 600, два линейных ускорителя Varian TrueBeam 2.7, циклотрон и т.д.
После получения результатов анализов, взятых в России, врач составит предварительный план лечения. Сотрудник отдела бронирования поможет на всех этапах планирования поездки. Он(а) направит Вас в консульство для получения визы (пациенты получают визы в срочном порядке в течении трёх рабочих дней, без дополнительной платы). Выписываются  сопроводительные документы для пересечения границы на личном автомобиле или оказывается помощь в организации транспорта. Из Санкт-Петербурга можно доехать, воспользовавшись услугами транспортной компании.
Важно: 
В Финляндии действуют ограничения в связи с пандемией. Как для пересечения границы, так и для начала лечения, Вам необходимо предоставить результаты теста на COVID-19, сроком не больше 4 дней.
В Финляндии действует правило добровольного карантина сроком в 14 дней с момента пересечения границы. Однако, при наличии справки, Вы можете начать лечение незамедлительно, без прохождения карантина.
В Хельсинки Вы сможете разместиться в гостинице, расположенной непосредственно рядом со зданием клиники, снять апартаменты или номер в одном из столичных отелей. Координатор подробно расскажет о возможных вариантах и поможет с бронированием. 
[bookmark: _GoBack]По прибытии в клинику Вас встретит координирующая медсестра.Она возьмет на себя ответственность за то, чтобы у Вас всегда была точная и полная информация на каждом этапе лечения. Сотрудники русскоязычного отдела придут Вам на помощь. 
По всем вопросам, связанным с организацией и стоимостью лечения отправляйте запрос на почту scandinavia@intourist.ru  или обращайтесь по телефону +7 (812)325 50 50 доб 110 
