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Основные документы для приема ребенка в ВДЦ «Орленок»
1. Путёвка установленного образца с заполнением всех граф и подписью одного из родителей (законного представителя). Если родители не получили оригинал бланка путевки, им необходимо скачать образец бланка, заполнить и подписать его синей шариковой ручкой и в подписанном виде предъявить на заезде.

2. Медицинская справка на ребенка, отъезжающего в санаторный оздоровительный лагерь, по форме № 079/у, с заключением врача о состоянии здоровья ребенка и сведениями об отсутствии медицинских противопоказаний к направлению ребенка в Центр, выданные медицинской организацией не более чем за 2 недели до начала срока путевки (высылается для проверки в офис сразу же, как только готова, но не позднее чем за 3 дня до поездки в лагерь alena@soczdrav.ru).  
	ВАЖНО!!! если в медкарте указана группа здоровья 2 или 3, обязательно берется справка специалиста о том, что он не возражает против пребывания ребенка в ВДЦ "Орленок" и укажет РЕКОМЕНДАЦИИ и ОГРАНИЧЕНИЯ.   



	


Внимание! При отсутствии рекомендаций по приему лекарственных препаратов с указанием дозы, кратности и длительности приема в медицинской справке, либо выданных лечащим врачом, и заверенных подписью врача и печатью медицинского учреждения, препараты (в том числе привезенные ребенком с собой)  ребенку даваться не будут. Записи родителей медицинскими рекомендациями не являются. Прием и хранение лекарственных препаратов осуществляется в медицинском пункте лагеря. Если ребёнок состоит на диспансерном учёте, то обязательно должно быть заключение профильного специалиста с указанием рекомендаций для данного ребенка.

3. Копия сертификата о прививках.
4. Справка об отсутствии контакта с инфекционными больными в школе (классе) и по месту жительства – выдается амбулаторно-поликлиническим учреждением или в территориальных отделах Роспотребнадзора не ранее, чем за 3 дня до начала смены. Те кто едет нашим поездом Москва-Туапсе – справки приносят к поезду. В вагоне сопровождающие ее заберут.  

5. Ксерокопия полиса обязательного медицинского страхования (ОМС).

6. Для детей до 14 лет копия св-ва о рождении (для тех, кто едет поездом Москва-Туапсе-Москва - приносится еще оригинал документа. Для тех, кто едет только назад Туапсе-Москва - оригинал отдается на заезде непосредственно ребенку);     

Для детей с 14 лет - копия паспорта (для тех, кто едет поездом Москва-Туапсе-Москва - приносится еще оригинал документа. Для тех, кто едет только назад Туапсе-Москва - оригинал отдается на заезде непосредственно ребенку);      

7. Согласие родителей (законных представителей) на использование и обработку персональных данных своих и ребёнка (скачать).

8. Заполненное родителями информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство (скачать).

После сдачи документов в офисе фирмы (те, кто едет нашим поездом), выдает посадочный талон

ВНИМАНИЕ!! ОТЪЕЗД – ЗА ДВА ДНЯ ДО НАЧАЛА СМЕНЫ!!!

Следите за информацией об отъезде на сайте


Медицинские справки должны быть заверены печатью врача, круглой печатью медицинского учреждения, содержать реквизиты учреждения и телефон регистратуры.

ВНИМАНИЕ: РОДИТЕЛИ В ВАГОН ПРИ ПОСАДКЕ НЕ ЗАХОДЯТ!!!!!

Правила проезда детей в поезде Москва-Туапе-Москва (необходимо ознакомить ребенка)

Ребенку в дорогу запрещено давать: сублимированное питание типа Доширак, Ролтон и т д.   

скоропортящиеся продукты питания, в т.ч. майонез, молочные продукты, продукты, содержащие жгучие специи, алкоголь, кофе натуральный, ядра абрикосовых косточек, кулинарные и кондитерские жиры, соль пищевую поваренную свыше 0,8%, фрукты и овощи экзотические, подвергающиеся быстрой порче (в остальных случаях — фрукты и овощи должны быть тщательно вымыты), кондитерские изделия с высоким содержанием какао, кондитерские изделия с кремовыми наполнителями, колбасу, яйца, мясные и рыбные изделия, консервы, салаты, курицу, орехи, семечки. 

Организация питания детей в дороге осуществляется согласно распорядку дня (завтра, обед, ужин). В поезде направления Москва-Туапсе в первый вечер и на утро третьего дня не кормят. Положите что то детям перекусить. В поезде направления Туапсе-Москва кормят в первый вечер ужином, на следующий день завтраком, обедом, ужином, и на утро третьего дня кормят завтраком при условии, что это не раннее утро (после 10 утра).

Правила поведения ребёнка в поезде. 

В поезде ребёнок должен: 

сохранять чистоту и порядок на протяжении всего пути следования поезда, 

соблюдать правила личной гигиены (умываться, чистить зубы, мыть руки перед едой), 

беречь личное имущество и общественное имущество, 

соблюдать режим дня, 

в случае ухудшения состояния здоровья сообщить сопровождающим.

Категорически запрещается: 

создавать шум в вагоне, 

меняться местами с другими детьми, 

открывать окна в вагоне, выбрасывать предметы, продукты питания, мусор, 

выходить в тамбур, а также из вагона на станциях.

- Групповой железнодорожный переезд Москва-Туапсе-Москва. В стоимость проезда входит: бронирование мест, ж/д билеты в плацкартном вагоне, постельные принадлежности, сопровождение педагогами, медицинскими работниками, медицинская страховка от несчастного случая, горячее питание вагона ресторана (3-х разовое).

Внимание! Дети питаются на следующий день: завтра, обед, ужин. Вечером первого дня питания нет. Накормите ребенка ужином и дайте в поезд перекусить на поздний вечер (нескоропортящиеся продукты).

Внимание! При заболевании и госпитализации ребенка в лечебные учреждения на территории, либо за пределы Центра, родители (законные представители) ребенка информируются медицинским работником Центра не позднее суток с момента госпитализации по телефону, указанному родителями (законными представителями) в информированном добровольном согласии на медицинское вмешательство. Прочим лицам информация о состоянии здоровья ребенка не предоставляется.

Ребенку необходимо иметь с собой сезонную верхнюю одежду и обувь, нижнее белье, спортивный костюм и обувь, головной убор, туалетные принадлежности, письменные принадлежности (во время учебного года), деньги на личные расходы. Более подробная информация размещена на сайте Центра по ссылке www.center-orlyonok.ru.

Во время пребывания в ВДЦ «Орленок» ребенок обязан:

Соблюдать режим дня, общие санитарно-гигиенические нормы. Принимать участие в отрядных и общелагерных делах, в занятиях кружков, мастер-классах. Соблюдать требования режима питания и порядка посещения пляжа.

В целях безопасности находиться вместе с отрядом, не покидать территорию лагеря, передвигаться по территории ВДЦ «Орленок» только в сопровождении вожатого.

Бережно относиться к природе и имуществу Центра, своим вещам и вещам других детей.

Соблюдать все установленные правила, в том числе: правила противопожарной безопасности, правила морских купаний, правила проведения спортивно-туристских мероприятий, экскурсий, походов, автобусных поездок, действовать согласно проводимых сотрудниками Центра инструктажей.

Соблюдать меры собственной безопасности, не совершать действий, наносящих вред своему здоровью и здоровью окружающих.

Не наносить морального или физического ущерба другим детям.

Не употреблять в общении ненормативную лексику.

Не курить, не употреблять алкогольные напитки, наркотические и психотропные вещества.

Не принимать самостоятельно никаких лекарственных средств, медикаментов. В случае ухудшения самочувствия сообщить вожатому или самостоятельно обратиться в медицинский пункт лагеря.

В случае нарушения ребенком указанных правил пребывания, ВДЦ «Орленок» имеет право проинформировать родителей (законных представителей) о нарушениях, совершенных ребенком, отчислить ребенка из детского лагеря и отправить домой за счет родителей (законных представителей), взыскать с родителей (законных представителей) в законном порядке сумму нанесенного Центру ущерба.

Завершив обучение, ребенок покидает Центр либо в составе организованной группы, либо в сопровождении родителя (законного представителя) или лица, имеющего нотариальное согласие на право сопровождения ребенка к месту постоянного проживания.

Все утвержденные формы документов размещены на сайте www.center-orlyonok.ru. Отсутствие одного из указанных документов является основанием для отказа в приеме ребенка в ВДЦ «Орленок». Информацию о ключевых делах и событиях смены можно получить на официальном сайте ВДЦ «Орленок» www.center-orlyonok.ru.

Узнать о повседневной жизни каждого детского лагеря, посмотреть фотографии, задать интересующие вопросы можно в группах детских лагерей в социальных сетях. Информация об официальных группах детских лагерей размещена на официальном сайте ВДЦ «Орленок» www.center-orlyonok.ru.

Что необходимо взять с собой в лагерь?


Конечно же, хорошее настроение. Ну, и те вещи, без которых невозможно обойтись мальчику или девочке в детском лагере в течение 3 недель. Мы их предлагаем разбить на три самостоятельных группы:

· 
Предметы личной гигиены: Зубная щетка и паста (помни, что зубы надо чистить два раза в день);Мыло туалетное (любимое), обязательно в мыльнице. Хозяйственное, с помощью которого, можно постирать носки, плавки, нижнее белье; Мочалка, шампунь, возможно, необходимый лично ребенку питательный крем (один раз в неделю официальный мойдодыр, а искупаться в душе можно практически каждый день);Расческа или гребень для волос, ножницы для ногтей; Большое банное полотенце — для пляжа и душа; Для девочек: косметические принадлежности для ухода за кожей и телом; гигиенические принадлежности для критических дней. Лучше, если все это будет находиться в специальной сумочке для предметов личной гигиены. Одежда и обувь:  (Одежда и обувь должны быть удобными в пользовании, лучше,  если обувь будет разношенной)



Для летнего сезона (май-сентябрь): спортивный костюм и закрытая спортивная обувь; одежда для повседневной носки (шорты, футболки с коротким рукавом — 2-3 комплекта, бейсболка, косынка или солнцезащитная шляпа); нарядная одежда для вечеров отдыха, дискотек; кроссовки, плетеные туфли, сланцы для пляжа;  купальник, плавки (лучше иметь два комплекта); 5-6 пар носков или гольф; нательное белье (трусики, маечки, комбинации и т.п.) с расчетом на перемену в течение 2-3 дней; пижама, ночная сорочка; ветровка, джинсы для туристических походов и прогулок в горы. 

Письменные принадлежности: 2 ручки (шариковая с синей пастой для школы), 2 простых карандаша, линейку и ластик; две-три тонкие тетради в клетку и в линию, а также одну общую тетрадь (в осенне-зимний период для занятий в школе); ребятам, обучающимся по специальным учебным программам, желательно привезти свои учебники; набор конвертов (напишите сразу на них свой домашний адрес); блокнот или набор бумаги для писем;


Чего не следует брать с собой в лагерь?!

·  дорогую аудио, видео технику, за исключением недорогого фотоаппарата, дорогой сотовый телефон;

·  дорогую одежду, обувь и парфюмерию (в зимний период: меховые шубы — "Орленок" находится в зоне влажных субтропиков, поэтому шубы нефункциональны);

·  ювелирные изделия из золота, серебра, платины и драгоценных камней. К сожалению, мы не сможем обеспечить их сохранность в детском коллективе.

·  роликовые коньки и скейтборд.

Надо ли давать ребенку в лагерь деньги?


Если в семье есть такая возможность, конечно. Деньги нужны для индивидуального и коллективного фотографирования, во время поездок за пределами "Орленка", на покупку сладостей и различных мелочей, сувениров с символикой "Орленка" в киосках и магазинах центра. Отсутствие денег угнетает подростка, поэтому лучше, если он будет их иметь. Для их сохранности в каждом детском лагере работает детская сберкасса, где он может получить необходимую сумму. 

Если у ребенка есть какие-то хронические заболевания, 

стоит ли его оправлять в лагерь?


Вся информация о противопоказаниях по состоянию здоровья ребенка в климатической зоне "Орленка" написана в медицинской карте на третьей и четвертой странице. Внимательно ее прочитайте, проконсультируйтесь с участковым детским врачом. Главное, чтобы Вы не скрыли истинное положение вещей, это может привести к тяжелым последствиям в здоровье для Вашего ребенка. 

Где можно узнать дополнительную информацию о центре и его деятельности?


У нас есть свой информационный портал, на котором можно найти информацию обо всех сторонах деятельности центра, номера телефонов детских лагерей, сведения о текущей и предстоящих сменах. Его адрес в Интернете: www.orlyonok.ru 

До встречи в «Орленке».

Администрация и коллектив ВДЦ «Орленок»
