Правила посещения детей родителями (лицами, их заменяющими)

Уважаемые родители! Посещение ребенка - это необязательное условие пребывания детей в центре. Но если вы решили навестить ребенка, то помните, что:

Категорически запрещено:
· посещение родителями (лицами, их заменяющими) и другими родственниками и посетителями спальных корпусов (с целью соблюдения санитарно-эпидемилогического режима);
· курение, распитие спиртных напитков, а также пребывание на территории центра в нетрезвом состоянии
· организация пикников, разведение костров, отдых на пляже и территории центра;
· использование оборудования и инвентаря центра родителями (лицами, их заменяющими) и другими родственниками и посетителями;
· пребывание с домашними животными на территории центра;
· без разрешения воспитателей уводить других детей отряда, например, детей родственников, знакомых и т.п.

Так же сообщаем, что:
· для посещения детей организован родительский день – вторая суббота смены. При посещении детей необходимо иметь документ, удостоверяющий личность;
· в связи с усилением мер по безопасности, с пониманием относитесь к просьбе сотрудников центра предъявить документы и сумки для досмотра;
· по приезду в центр обратитесь к дежурному воспитателю. Он поможет связаться с ребенком, расскажет о правилах посещения, подскажет, где можно провести время в центре с ребенком;
· ребенка можно забрать на некоторое время только по заявлению установленного образца, но не более чем на день, при условии нахождения на территории центра;
· время пребывания родителей на территории центра – не более 2 часов;
· в случае необходимости забрать ребенка более чем на один день, обязательно представьте медицинские справки об отсутствии контакта с инфекционными больными;
· постарайтесь встретиться с воспитателем вашего ребенка. Поинтересуйтесь поведением ребенка, уровнем его общения со сверстниками и взрослыми, степенью участия и достижениями в различных видах деятельности, узнайте о его трудностях и проблема. Выскажите свои просьбы и пожелания;
· при наличии проблемы, выходящей за рамки компетенции воспитателя, обратитесь к педагогу-организатору или заведующему отделом по организации воспитательной работы структурной единицы «Лазурная» («Звёздная»), к заместителю директора по воспитательной работе либо директору центра;
· не оставляйте ребенку слишком большое количество продуктов (поскольку, во-первых, они могут испортиться, во-вторых, вы огорчите этим детей, к которым родные не приехали);
· исключите скоропортящиеся продукты, ягоды, кондитерские изделия с кремом, напитки домашнего приготовления на фруктово-ягодной основе, кулинарные изделия с мясным фаршем, копчености и консервы домашнего приготовления, грибы, желированные блюда;
· фрукты и овощи давайте только мытые и ошпаренные кипятком;
· приём пищи осуществляйте только в специально отведённых местах (кафе «Остров сокровищ», пиццерии «Сытые детки», летнем кафе «Корчма»);
· не оставляйте на хранение у детей колющие и режущие предметы, лекарственные средства которые могут нанести вред здоровью детей;
· во избежание проблем с пищеварением не перекармливайте детей. Не кормите других детей, так как вы не знакомы с особенностями их питания;
· обязательно передайте под ответственность отрядного воспитателя своего ребёнка к указанному в заявлении времени.

Пожалуйста, будьте доброжелательны, корректны в общении с детьми и педагогами.
Только таким образом можно решить все возникающие проблемы и обеспечить полноценный отдых вашего ребенка.


